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BATA

IA

MAXXPACK

2.0 ABATTERIA
Voltaggio batteria:

18 V Li-lon, 2.0 Ah

4.0 A BATTERIA
Voltaggio batteria:

18 V Li-lon, 4.0 Ah

Peso prodotto:

0.41 kg

Peso prodotto:

0.67 kg

Dimensioni prodotto(L x P x H):

11.9x8x4.8cm

Dimensioni prodotto (L x P x H):

11.9x8x7.1cm

Dimensioni confezione

Dimensioni confezione

unitaria (L x P x H): 125x7.9x55cm unitaria (L x P x H): 125x7.9x7.5¢cm
Quantita / Masterbox: 20pz Quantita / Masterbox: 20 pz
Articolo-N.: 7063905 Articolo-N.: 7063915

EAN: 4050255046588 EAN: 4050255 046724
HS code: 8507 8000 900 HS code: 8507 8000 900
5.0 ABATTERIA

Voltaggio batteria: 18V Li-lon, 4.0 Ah

Peso prodotto: 0.61kg

Dimensioni prodotto (L x P x H): 12x8x7cm

I(Dl_iin:xn:)i:oni confezione unitaria 12.5%x85x7.7 cm

Quantita / Masterbox: 20 pcs

Articolo-No.: 7063735

EAN: 4050255045215

HS codice: 8507 8000 900




BATA

IA

MAXXPACK

CARICABATTERIE 2,4 A 18 V LI-ION

220 - 240 V~, 50 - 60 Hz

CARICA BATTERIE 18 V LI-ION 4 A

220 - 240 V~, 50 — 60 Hz

Ingresso: Ingresso:

Potenza: 70 W Potenza: 105W
Uscita: 18 V= Uscita: 14.4-18V=
Tempo ricarica batteria 2 Ah: 55 min (£ 5) Tempo di ricarica batteria 2 A: 35 min (£ 5)
Tempo ricarica batteria 4 Ah: 105 min (£ 5) Tempo di ricarica batteria 4 A:: 75 min (£ 5)
Corrente di ricarica: 2400 mA Corrente di carica: 4000 mA
Lunghezza cavo: 18m Lunghezza cavo: 1.8m

Peso prodotto: 0.45kg Peso prodotto: 0.7 kg

Dimensioni prodotto (L x P x H):

15.2x10.7x0cm

Dimensioni prodotto (L x P x H):

171 x7.5x14.5¢cm

Dimensioni confezione

Dimensioni confezione unitaria

unitaria (L x P x H): 18.5x 11 x8.5¢cm (LxPxH): 18.4x88x15.5¢cm
Quantita / Masterbox: 24 pcs Quantita / Masterbox: 20 pezzi
Articolo-N.: 7063907 Articolo-No.: 7063554

EAN: 4050255046625 EAN: 4050255042146
HS code: 8504 4055 900 HS codice: 8504 4055 900



MAXXPACK

CARICABATTERIE DOPPIO 3.5A 18 V

CARICABATTERIE DA AUTO0 2,4V 18V

Ingresso: 230 V~, 50 — 50 Hz Ingresso: 12V
Potenza: 200 W Potenza: 65 W

Uscita: 20.5V= Uscita: 20.5V=
Tempo ricarica batteria 2AH: 35min ( 5) Tempo ricarica batteria 2AH: 55 min (+ 5)
Tempo ricarica batteria 4AH: 70 min (£ 5) Tempo ricarica batteria 4AH 110 min (¢ 5)
Tempo ricarica batteria 5AH: 85 min (¢ 5) Tempo ricarica batteria 5AH: 135 min (¢ 5)
Corrente di carica: 3500 mA Corrente di carica: 2200 mA
Lunghezza del cavo: 1.8 m Lunghezza del cavo: 1.8m

Peso prodotto 0.8 kg Peso prodotto: 0.27 kg

Classe protezione:

Classe protezione:

Dimensioni prodotto (L x P x H):

21.7x6.7x13.6 cm

Dimensioni prodotto (L x P x H):

11.5x6.5x9.5cm

Dimensioni confezione
unitaria (L x P x H):

22x7.3x16.7cm

Dimensioni confezione
unitaria (L x P x H):

16.8x8.5x11.3cm

Quantita / Masterbox: 20 pz Quantita / Masterbox 20 pz
Articolo-No.: 7063910 Articolo-No.: 7063911

EAN: 4050255046649 EAN: 4050255046663
HS code: 8504 4055 900 HS code: 8504 4055 900



BATATIA

TRAPANO Informazioni tecniche
CO M B I NATO CO N Voltaggio batteria: 18 V Li-lon
MOTORE SENZA Mandrino: zo—ljrimm

Coppia massima:

locita L I: 0 — 500 min”
Velocita senza carico: I 0= 1800 min-

Velocita impatto: 0 - 28800 min”
La collezione Maxxpack di Batavia € una nuova Peso prodotto senza accessori: 1,28 kg
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per Dimensioni prodotto (L x Px H): 23 x10x 21 cm

attivita interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi
azionare molti strumenti utilizzando una sola
batteria e un caricatore.

Compresi nel pacco

Trapano combinato

Batteria 2.0 Ah Li-lon

+  Motore senza spazzole per maggiore Potenza Caricabatterie veloce
e durata.

+ Cambio a 2 velocita per avviature potenti e
forature veloci.

6 Punte per trapano

6 Punte a vite
Punta reverse (Slotted + PH2)

+ Con funzione di foratura a percussione per

forare pietra e muratura. Portapunte
+ Mandrino senza chiave da 13 mm. Clip per cintura
+  Controllo elettronico della velocita regolabile Cstosilaliazeene
per lavori delicati. Certificazioni
+ Impugnatura ergonomica morbida per un CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, GS

lavoro confortevole. e
Dati logistici

_ Artikel-Nr.: 7062722
(=) Motore senza spazzole @ 13 mm senza chiave  EAN: 4050255033199
o HS codice: 8467 2191
@ I: 0-500 mi|.1*1 II: 0 Eb 2049 (DLi)r:w;xn:)i:oni confezione unitaria: S
- 1800 min"

Peso lordo imballaggio: 39kg
Quantita / Masterbox: 5 pezzi
(Dl_i;npexn:)if)ni Masterbox 67 x 40 x 33 cm
Peso lordo Masterbox: 20,4 kg
Quantita / Pallet: 60 pezzi
CTN 20" 1715 pezzi
CTN 40" 3430 pezzi
HC 40" 3920 pezzi

GARANZIA

=" FUNCTIONS
-f UNA BATTERIA

&
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www.batavia.eu



BATAVIA
TRAPANO

COMBINATO

Collezione Maxxpack 18V

La collezione Maxxpack di Batavia € una nuova
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18V per
attivita interne ed esterne. Grazie a Maxxpack
puoi azionare molti strumenti utilizzando una sola

batteria.
» Cambio a 2 velocita per avviature potenti e

forature veloci.

»  Con funzione di foratura a percussione per
forare pietra e muratura.

e Mandrino senza chiave da 13mm.

*  Controllo elettronico della velocita
regolabile per lavori delicati.

* Impugnatura ergonomica morbida per un
lavoro confortevole.

0— 450
) 0— 1600 min-1 * 16+2

T.  0-25000 bpm oY  40Nm

Voltaggio batteria: 18 V Li-lon
Velocita senza carico: 0-450/0— 1600 min-
Velocita impatto: 0 — 25000 min-1
Impostazioni coppia: 16 + Drill + Impact
Coppia Max: 40 Nm
Ingranaggi: 2 meccanici
Mandrino: 13 mm senza chiavi
Gancio per cintura: Si
Luce LED: Si
Peso prodotto senza
accessori: 1.3k
Dimensioni prodotto (LxPx H): 23 x 22 x 10 cm

Trapano combinato
2 x 2.0 Ah Batterie

1.5 A Caricatore veloce

6 x Punte per trapano

6 x Punte a vite

Punte reverse (Piatte + PH2)

Portapunte

CE, EMC, RoHS, PAHs, REACH

Articolo-No.: 7063810
EAN: 4050255045819
HS codice: 8467 2110

Dimensioni confezione

unitaria (LxPxH): B2 El B3 1T

Peso lordo imballaggio: 4 kg

Quantita / Masterbox: 5 pz

Dimensioni Masterbox
67 x 40 x 33.5cm

(LxPxH):

Peso lordo Masterbox: 21.2 kg
Quantita / Pallet: 112 pz
20'CTN: 1500 pz
40'CTN: 3150 pz
40'HC: 3750 pz

§ Bara
I! MAXXPACK 15y

2 ANNI

GARANZIA

UNA BATTERIA _—?
-

30+
UTENSILI

www.batavia.eu




BATAUIA
IMPACT DRIVER

Collezione Maxxpack 18 V

La collezione Maxxpack di Batavia & una nuova
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per
attivita interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi
azionare molti strumenti utilizzando una sola
batteria e un caricatore.

+ Una batteria per piu di 30 attrezzi.

+ Motore senza spazzole per maggiore potenza e
durata.

+ Miscelatore universale senza fili.
+ Adatto per vernice, lattice, malta, colla, etc.

+ 2 velocita meccaniche con controllo regolabile
della velocita.

+ Con soft start per lavorare senza spruzzi.
+ Barra di miscelazione facile da cambiare.

Rilascio rapido
— azionamento
esagonale

T/I, 0 - 3300 bpm’

||E|| Motore senza
spazzole

@ 0 -2200 min™

Voltaggio batteria: 18V Li-lon
Velocita senza carico: 0-2200 min™
Colpi al minuto: 0-3300 min”

Porta punte:

1/4" (6,35 mm) punte esagonali

Coppia massima:

180 Nm

Peso prodotto senza accessori:

112 kg

Dimensioni. prodotto (L x P x H):

18 x10x 20 cm

Impact driver

Porta punte

Clip cintura

* Batteria e caricabatterie non inclusi

CE, EMC, PAHSs, RoHS, REACH, GS

Articolo-No.: 7062808
EAN: 4050255036268
HS codice: 8467 2191

Dimensioni confezione unitaria
(LxPxH):

20.3x10.5x20cm

Peso lordo imballaggio: 1.31 kg
Quantita / Masterbox: 4 pezzi
(Dl_i)r::exn:)if)ni Masterbox 44 %23 x 250m
Peso lordo Masterbox: 5.59kg
Quantita / Pallet: 168 pezzi

CTN 20" 4680 pezzi

CTN 40" 9720 pezzi

HC 40" 10800 pezzi

2 ANNI

GARANZIA

UNA BATTERIA v\‘y/?
PER 30+UTENSILI /
574

www.batavia.eu



BATAVIA
IMPACT DRIVER

18 V Collezione Max_xgack

La collezione Maxxpack di Batavia e una nuova
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18V per attivita
interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi azionare
molti strumenti utilizzando una sola batteria.
* Avvitatore a percussione cordless

per applicazione difficili
»  Facile avvitamento di viti grandi/lunghe
» Alta coppia e basso contraccolpo
*  Presa esagonale universale
»  Velocita regolabile per un controllo dei

lavori delicati

,.)/S 150 Nm
()

Rilascio rapido-
O azionamento esagonale

Voltaggio batteria: 18 V Li-lon
Velocita senza carico 0 —2000 min-1
Colpi al minuto: 0 — 3000 min-

Porta punte: 1/4“ (6.35 mm) punte esagonali

Coppia massima: 150 Nm

Peso prodotto senza

) 1.12kg
accessori:

Dimensioni prodotto(L xPx H): 17 x 10 x 21 cm

Impact driver

Porta punte

Clip cintura

* Batteria e caricabatterie non incl.

CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH

Articolo-No.: 7062505
EAN: 4050255030167
HS codice: 8509 8000

Dimensioni confezione

unitaria (LxPxH): vzl G

Peso lordo imballaggio: 1.46 kg

Quantita / Masterbox: 5pz

Dimensioni Masterbox
54 x 23.5 x 27.2¢cm

(LxPx H):

Peso lordo Masterbox: 7.3kg
Quantita / Pallet: 210 pz
20'CTN: 3900 pz
40'CTN: 8200 pz

GARANZIA

UNA BATTERIA W
30 @ _
UTENSILI A4

www.batavia.eu



BATATIA
TRAPANO E AVVITATORE

La collezione Maxxpack di Batavia & una nuova
piattaforma flessibile agli ioni di litio da q8 V per
attivita interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi
azionare molti strumenti utilizzando una sola batteria
e un caricatore.

+ 1 batteria per piu di 30 utensili

«  Perfetto per lavori che richiedono pre-
foratura

+ Regolazione automatica della velocita
quando si cambia modalita

+  Controllo elettronico della coppia

Informazioni tecniche

Voltaggio batteria: 18V Li-lon

Velocita senza carico: 0-450/0-1.500 min”
Impostazioni di coppia: 12

Coppia Max: 26 Nm

Ingranaggi: 2

Mandrino: 10 mm Senza chiave
Gancio per cintura: Si

Luce LED: Si

Zs:;)szr;cijzotto senza 12kg

Dimensioni prodotto (L x P x H):

Copresi nel pacco

23.5%x20.5x5.5cm

Trapano

G') 8 : ;1%(())0 min~’ kb 12
£<

10 mm senza chiave e{i 26 Nm

Rilascio rapido-azionamento esagonale

Certificazioni

Dati logistici

* Batteria e caricabatterie non inclusi

CE, EMC, RoHS, PAHs, REACH

Articolo-N.: 7063778
EAN: 4050255045482
HS code: 8467 2110

Dimensioni confezione
unitaria (L x P x H):

26.3x21.1x7cm

BATav|A

2 ANNI

GARANZIA

UNA BATTERIA

www.batavia.eu



BATATIA
MARTELLO ROTANTE

La collezione Maxxpack di Batavia & una nuova
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per attivita
interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi azionare molti
strumenti utilizzando una sola batteria e un caricatore.

« 3 Funzioni: Avvitatura, perforazione, perforazione a
percussione

«  Portautensili universale SDS-Plus.
+ Impugnatura morbida ed ergonomica.
«  Versatile: cantiere, officina, giardino.

0-300
@ 0 - 1000 min”' T/-.. 0 - 5000 bpm
‘ SDS-Plus

SDS-plus

Informazioni tecniche

Voltaggio batteria: 18V Li-lon
Velocita senza carico: EO U min'ﬁ
1I1:0 = 1000 min™
Velocita d'impatto: 0 - 5000 min™
Energia d'impatto: 0.8 Joule
Capacita foratura legno: 20 mm
Capacita foratura pietra: 20 mm
Capacita foratura acciaia: 10mm
Mandrino: SDS Plus
Peso prodotto senza 173kg

accessori

Dimensioni prodotto (L x P x H):

Compresi nel pacco

32x10x21.5cm

Martello rotante

Maniglia ausiliaria

Profondimetro

Certificazioni

Logistical data

* Batteria e caricabatterie non inclusi

CE, RoHS, PAHS, REACH

Item-No.: 7062511
EAN: 4050255030280
HS code: 8467 2199

Dimensioni confezione unitaria
(LxPxH):

32x10x21.5cm

Peso lordo imballaggio:

2kg

Quantita / Masterbox:

2 pcs

Dimensioni Masterbox
(LxPxH):

34 x 23 x 24cm

Peso lordo Masterbox: 4.25kg
Quantita / Pallet: 224 pezzi
CTN 20" 2850 pezzi
CTN 40" 6050 pezzi
HC 40" 7100 pezzi

GARANZIA

www.batavia.eu



SATATIA

TRAPANO A
PERCUSSIONE

« Per forare a percussione e scalpellare
+ Inclusa maniglia ausiliaria, profondita

manometro e faro da lavoro LED

- Confezionato in BMC con 3 punte(6/8/10
mm) e due scalpelli (250 mm)

Informazioni tecniche

BATAVIA
ULTRA

A

Voltaggio batteria: 18V Li-ion
Velocita senza carico: 0-1.300 rpm
Tasso impatto: 0-5.300 bpm
Forza impatto: 2.2 Joule
Capacita perforazione: Stone: 23 mm
Compresi nel pacco

Trapano

BMC

3 punte

2 scalpelli
Dati logistici
Articolo-No.: 7064296
EAN: 4050255050899
HS Codice: 8467 2191

2

Quantita / Masterbox:

2 ANNI

GARANZIA

UNA BATTERIA



SATAT A
MINI SEGA

Informazioni tecniche

Voltaggio batteria: 18 V Li-lon
. L . Velocita a vuoto: 3150 giri/min
La mini sega Batavia & una sega circolare compatta, T
leggera e maneggevole, adatta a tutti i tipi di materiali Max profondita di taglio legno: NS
(come legno, plastica, metallo e ceramica). Con Max. profondita taglio alluminio: 3 MM

guesta sega circolare compatta, che € anche una sega
Max. profondita taglio piastrella: 8 mm

a immersione, € possibile iniziare dai bordi del

materiale, cosi come dal centro del materiale. Ogni Diametetro lama di taglio: 89 mm
progetto richiede una diversa profondita di taglio. Per Dispositivo laser si
guesto motivo la mini-sega Batavia ha la possibilita di 170k

s R L Peso prodotto: . g
regolare la profondita. In questo modo, & possibile
utilizzare questa sega circolare compatta per diversi Inclusi nel pacco
lavori di bricolage. Mini sega 18V

La collezione Maxxpack & la potente piattaforma di Morsetto

batterie da 18 V di Batavia. All'interno di questa

Chiave esagonale

piattaforma di batterie, & possibile utilizzare una vasta i ]
Righello guida

gamma di utensili elettrici, con un’unica batteria e un

unico caricabatterie. La mini-sega Batavia da 18 V fa Adattatore per il vuoto

parte di questa collezione. Lama HSS

- Compatta e potente con una sola mano Lama TCT

- Adatto per il taglio di legno, metallo, plastica, Lama diamantata

ceramica e pisatrelle Certificati
+ Profondita di taglio regolabile, per extra GS, CE, EMC, REACH, ROHS, PAHS
precisione e controllo Dati logistici
- E'dotata di una linea di taglio laser Articolo-No.: 7064048
_ _ EAN: 4050255047844
. gg:f;n:tzsglr;atura morbida per un lavoro 1S Codice: 8467 9230
Dimensioni confezione 41%x163%x12
unitaria (L x W x H):
Peso lordo imballaggio: 3kg
Quantita / Masterbox: 4
Peso masterbox: 12kg
20'CTN: 2500
40'CTN: 5000
40'HC: 5800

2 ANNI

GARANZIA

UNA BATTERIA




BATATIA
SEGA CIRCOLARE

La collezione Maxxpack di Batavia € una nuova
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per attivita
interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi azionare molti
strumenti utilizzando una sola batteria e un caricatore.

+ Compatto, leggero e maneggevole, per lavorare
comodamente.

« Impugnatura ergonomica.

+ Rapida e comoda regolazione della profondita del
taglio e dell'angolo obliquo fino a 45°.

+ Versatile: cantiere, officina, giardino.

+ Profondita di taglio regolabile.

() rosmm (i o
' 7 90%0-50mm
-1 4

@ 3650 min @! 45°0-36 mMm

Informazioni tecniche

Voltaggio. batteria: 18V Li-lon
Velocita senza carico: 3650 min”
Profondita di taglio: 50 mm
Profonfita di taglio Max 45°: 36mm
Diametro lama: @165 mm
Blocco mandrino: Si

Stop: Elettronico
Peso prodotto senza accessori: 2.88kg

Dimensioni prodotto (L x P x H):

Compresi nel pacco

32x18x23.5¢cm

Sega circolare

Lama @165 mm x 24T

Guida parallela

Chiave esagonale

Certificazioni

Dati logistici

* Batteria e caricabatterie non inclusi

CE, EMC, PAHSs, RoHS, REACH,
MPA

Item-No.: 7062508
EAN: 4050255030228
HS code: 8467 2230

Dimensioni confezione unitaria
(Lx W xH):

30x 19 x24cm

Peso lordo imballaggio:

3.2kg

Quantita / Masterbox:

2 pezzi

Dimensioni Masterbox
(Lx W xH):

40 x32x26.5¢cm

Peso lordo Masterbox: 6.95kg
Quantita / Pallet: 72 pezzi
CTN 20" 700 pezzi
CTN 40" 1550 pezzi
HC 40" 1800 pezzi

GARANZIA

www.batavia.eu



BATAVIA
JIG SAW

La collezione Maxxpack di Batavia &€ una nuova
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per attivita
interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi azionare molti
strumenti utilizzando una sola batteria e un caricatore.

+ Design compatto e leggero per una manovrabilita
ottimale.

+ Cambio della lama della sega semplice e rapido.

+ Dotato di sistema di soffiaggio e aspirazione regolabile
in modo che la linea di taglio rimanga visibile (incl.

Adattatore per I'aspirazione della polvere)
+ Piastra di base inclinabile da -45° a 45° per tagli obliqui.

+ 4 posizioni del pendolo per un taglio veloce e preciso.
+ Adatto per segare vari materiali come legno, metallo e

plastica.
‘& 4 posizioni del pendolo ' T-Shank
,3’ -45° — 0° — 45° Piastra di base

Informazioni tecniche

Voltaggio batteria: 18V Li-lon
Velocita senza carico: 0-3000 min™
Piastra regolabile: -45° - 0° - 45°
Prestazione di taglio max legno: 80 mm
Prestazione di taglio max acciaio: = 6 mm
Prestazione di taglio max plastica: 12 mm

Peso prodotto senza 157kg

accessori:

Dimensioni prodotto (L x P x H):

Compresi nel pacco

24 x 6.7 x21.5¢cm

Jig saw — seghetto alternativo

Guida parallela

Chiave a brugola

Adattatore per aspirazione polvere

Certificazioni

Dati logistici

* Batteria e caricabatterie non inclusi

CE, EMC, PAHSs, RoHS, REACH, GS

Item-No.: 7062513

EAN: 4050255030327
HS code: 8467 2290
Dimensioni confezione unitaria

(LxPxH): 25.5x8x25.5cm
Peso lordo imballaggio: 1.64 kg

Quantita / Masterbox: 6 pezzi
(DCT;X":;:"“ Masterbox 26.5 x 49 x 26.5 cm
Peso lordo Masterbox: 11.34kg

Quantita / Pallet: 288 pezzi

CTN 20" 5088 pezzi

CTN 40" 10272 pezzi

HC 40" 12840 pezzi

GARANZIA

UNA BATTERIA

www.batavia.eu



BATATIA
RECIPRO SAW

La collezione Maxxpack di Batavia & una nuova
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per attivita
interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi azionare
molti strumenti utilizzando una sola batteria e un
caricatore.

+  Per segare legno, plastica, metallo, tubi e molto altro.

+  Macchina compatta con una morbida impugnatura
per un taglio confortevole.

+  Frequenza della velocita variabile.

+  Sistema di cambio rapido della lama senza attrezzi.

% 22 mm
g 6 mm

Informazioni tecniche

Voltaggio batteria: 18V Li-lon
Velocita senza carico: 0 - 3000 min”
Capacita taglio legno: 22 mm

Supporto lama:

Sistema cambio veloce

Lunghezza lama: 100 mm
Capacita taglio metallo: 6 mm
Peso prodotto senza 1.65kg

accessori:

DImensioni prodotto (L x P x H):

Compresi nel pacco

37.5x18x8cm

Sega alternativa

Lama per legno

Lama per metallo

Certificazioni

Dati logistici

* Batteria e caricabatterie non inclusi

CE, EMC, RoHS, PAHs, REACH

Item-No.: 7062507

EAN: 4050255030204
HS code: 8467 2290
(Dl_i)r?;xn:)i?ni confezione unitaria 3752259 cm
Peso lordo imballaggio: 1.93 kg

Quantita / Masterbox: 4 pcs

Dimensioni Masterbox
(LxPxH):

39.5x38x25¢cm

Peso lordo Masterbox: 8.3kg
Quantita / Pallet: 232 pezzi
CTN 20" 660 pezzi
CTN 40" 1600 pezzi
HC 40" 1630 pezzi

GARANZIA

www.batavia.eu



BATAVIA
TRONCATRICE

La collezione Maxxpack di Batavia & una nuova
piattaforma agli ioni d ilitio da18V per attivita interne ed
esterne. Grazie a Maxxpackpuoi azionaremolti
strumentiutilizzando una sola battria e uncaricatore.

+ Tavola girevole con regolazione precisa dell’angolo per
tagli inclinati

+ Testa della sega inclinabile

+ Linea di taglio laser e luce da lavoro a LED

+ Dispositivo di bloccaggio

* Maniglia di trascinamento

+ Sacchetto per la raccolta della segatura

+ Base in alluminio di alta qualita

+ Funzione radiale per una maggiore capacita di taglio

@ 4200 min~’

Informazioni tecniche

Voltaggio batteria: 18V Li-lon
Velocita senza carico: 4200 min”
Zszgszﬁtij:otto senza 12.6kg
Angolo di taglio: 0-45°
Angolo di smussatura: 0-45°
Capacita di taglio 0° / 0°: 62 x 305 mm
Capacita di taglio 0° / 45°: 62 x 210 mm
Capacita di taglio 45° / 0°: 30 x 305 mm
apacita di taglio 45° / 45°: 30 x 210 mm

Dimensioni prodotto (L x P x H):

Compresi nel pacco

42.6 x31.55x78cm

Troncatrice scorrevole

Sacchetto raccolta segatura

Certificazioni

Dati logistici

* Batteria e caricatore non inclusi

CE, EMC, PAHs, RoHS

Articolo-No.: 7063453
EAN: 4050255040944
HS code: 84659120 000

Dimensioni confezione unitaria
(LxPxH):

73 x52x355¢cm

Peso lordo imballaggio: 15kg

Quantita / Masterbox: 1 pezzo
Z_in:injia;j Masterbox 73 x 52 x 35.5 cm
Peso lordo Masterbox: 15 kg

Quantita / Pallet: 8 pezzi

CTN 20" 210 pezzi

CTN 40" 426 pezzi

HC 40" 497 pezzi

GARANZIA

UNA BATTERIA

www.batavia.eu



BATATIA

SMERIGLIATRICE
ANGOLARE

La collezione Maxxpack di Batavia € una nuova
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per attivita
interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi azionare
molti strumenti utilizzando una sola batteria e un
caricatore.

+  Adatto per molatura e taglio.
+ Impugnatura sottile per una presa sicura.

+  Blocco del mandrino per un facile cambio
della lama.

+ Impugnatura laterale montabile in 3 posizioni.

@ 8000 min”

@I 115 mm

Informazioni tecniche

Voltaggio batteria: 18V Li-lon
Velocita senza carico: 8000 min™
Diametro disco: @115
Filettatura: M14

Peso prodotto senza 165kg

accessori:

Dimensioni prodotto (L x P x H):

Compresi nel pacco

32x12x11.5¢cm

Smerigliatrice angolare

Maniglia laterale

Chiave

Certificazioni

Dati logistici

* Batteria e caricabatterie non inclusi

CE, RoHS, PAHS, REACH

Item-No.: 7062512
EAN: 4050255030303
HS code: 8467 2951

Dimensioni confezione unitaria
(LxPxH):

36.5x12.5x12.5cm

Peso lordo imballaggio: 1.85kg

Quantita / Masterbox: 4pcs

(D:)r(npexn:)i:oni Masterbox 38 26.5x 27 om
Peso lordo Masterbox: 8kg

Quantita / Pallet: 216 pezzi

CTN 20" 3796 pezzi

CTN 40" 8392 pezzi

HC 40" 8392 pezzi

GARANZIA

www.batavia.eu



BATA

IA

SMERIGLIATRICE

Technical information

ANGOLARE SENZA Battery voltage: 18V Li-lon
No load speed: 8500 min’
s PAZZO LE Grinding disc diameter: @115 mm
Drive shaft thread: M14
Product weight without accessories:  1.78 kg
La collezione Maxxpack di Batavia & una nuova Delivery includes
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per Angle grinder
attivita interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi Side handle

azionare molti strumenti utilizzando una sola Spanner
batteria e un caricatore.

* Battery and charger not included

Una batteria per piu di 30 attrezzi.

Motore senza spazzole per maggiore potenza e

maggiore durata.

Certificates

Logistical data

CE, EMC, PAHSs, RoHS, REACH, GS

Adatto per molatura e taglio. ltem-No.: 7062810
Impugnatura sottile per una presa sicura. EAN: 4050255036282
Blocco del mandrino per un facile cambio del HS-Code: 8467 2951

disco.

Impugnatura laterale montabile in 3 posizioni.

Dimensions unit packaging
(LxWxH):

35x13.3x13.4cm

||_§_|| Brushless motor

()} 8115mm

Gross weight unit packaging:

1.85kg

Quantity / Export carton:

4 pcs

Dimensions export carton
(L x W x H):

36.5x29.5x31cm

@ 8500 min"' Gross weight export carton: 7.95kg
Quantity / Pallet: 120 pcs
20'GP: 3872 pcs
40'GP: 7872 pcs
40'HC: 8856 pcs

2 YEARS

WARRANTY

ONE BATTERY

www.batavia.eu



BATATIA

LEVIGATRICE
A DELTA

La collezione Maxxpack di Batavia € una nuova
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per
attivita interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi
azionare molti strumenti utilizzando una sola
batteria e un caricatore.

+ ldeale per levigare bordi, angoli e piccole superfici.

«  Compatta e maneggevole.
«  Chiusura in velcro per un cambio rapido della carta
abrasiva.

+ Adatto solo per batteria da 2,0 A.

Informazioni tecniche
Voltaggio batteria:

18 Volt Li-lon

Velocita senza carico:

12000 min”

Superficie di levigatura:

140 x 140 x 80 mm

Dimensioni carta abrasiva:

140 x 140 x 80 mm

Peso prodotto senza
accessori:

0.8kg

Dimensioni prodotto (L x P x H):

Compresi nel pacco

26x9.9x15.6cm

Levigatrice a delta

Carta abrasiva (140 x 140 x 80 mm)

@ 12000 min™

% 140 x 140 x 80 mm

Certificazioni

Dati logistici

Contenitore per la raccolta della polvere

CE, RoHS, PAHS, REACH

Articolo-No.: 7063093
EAN: 4050255039443
HS code: 8467 2920

Dimensioni confezione unitaria
(LxPxH):

19x11.5x11.4cm

Peso lordo imballaggio:

Tkg

Quantita / Masterbox:

8 pezzi

Dimensioni Masterbox
(LxPxH):

48.5x40.5x18cm

Peso lordo Masterbox: 8.58kg
Quantita / Pallet: 288 pezzi
CTN 20" 7072 pezzi
CTN 40" 14664 pezzi

GARANZIA

UNA BATTERIA

www.batavia.eu



BATATIA
LEVIGATRICE

Informazioni tecniche

Velocita senza carico: 18V Li-lon

0 R B I TA L E Velocita senza carico: 12000 min !
Eccentricita: 2 mm
Dimensioni carta abrasiva: 2125 mm

La collezione Maxxpack di Batavia & una Peso prodotto senza batteria: 1.4kg

nuova piattaforma flessibile agli ioni di litio Dimensioni prodotto (LxPxH): 12.5x12.5% 17 cm

18V per attivita interne ed esterne. Grazie a
Maxxpack puoi azionare molti strumenti
utilizzando una sola batteria e un caricatore.

+ 1 batteria per piu di 30 attrezzi

+  Chiusura micro velcro per una presa
sicura della carta abrasiva

+ Sacchetto per raccolta della polvere
incluso

+ Design compatto e distribuzione
uniforme del peso

+ Dotato di impugnatura morbida per una
presa sicura e un lavoro comodo

Compresi nel pacco

Levigatrice orbitale

Sacchetto raccolta polvere

Certificazioni

Dati logistici

* Batteria e caricabatterie non inclusi

CE, EMC, PAHSs, RoHS, REACH, GS

Articolo-No.: 7063457
EAN: 4050255041026
HS code: 84672920

% @125 mm

Dimensioni confezione
unitaria (L x P x H):

16.3x15.3x19.2cm

Peso lordo imballaggio:

1.5kg

Quantita/ Masterbox:

4 pcs

Dimensioni Masterbox
(L xP x H):

40x32x21cm

Peso lordo Masterbox: 6.5kg
Quantita / Pallet: 168 pezzi
CTN 20" 4000 pezzi
CTN 40" 9548 pezzi
HC 40" 10416 pezzi

GARANZIA

UNA BATTERIA

www.batavia.eu



SATATIA
MULTIATTREZZO

Con il multiattrezzo di Batavia puoi eseguire quasi
ogni tipo di attivita fai-da-te dentro e fuori casa.
Questo modello speciale € dotato di una
funzionalita anti vibrazione e anti rumore, quindi
niente pit tremori mentre i livelli sonori sono piu
confrotevoli. Con il multiattrezzo puoi tagliare,
segare e levigare una grande varieta di materiali
cambiando semplicemente I'accessorio. |l
multiattrezzo Batavia fa parte della collezione
Maxxpack, con la quale puoi utilizzare piu di 30
diversi utensili con una sola batteria e un caricatore.

« Anti-vibratzione

+ Anti-rumore
+ Adatto a molti lavori tra cui segatura e levigatura

« Cambio accessorio senza attrezzi

Informazioni tecniche

Voltaggio batteria: 18V Li-lon
Velocita senza carico 5000 - 18000/min
Range oscillazione: 8°

gcezzszrc)()rgotto senza 1.05kg
Dimensioni prodotto (L x P x H): 29 x 10 x 7 cm

Compresi nel pacco

Multiattrezzo

Raschietto in inox

Lama per sega in inox

2 carte abrasive

Platorello abrasivo delta

Certificazioni

Dati logistici

* Batteria e caricabatterie non incl.

CE, RoHS, PAHs, REACH

Articolo-No.: 7064049
EAN: 4050255047851
HS code: 8467 2920

Dimensioni confezione
unitaria (L x P x H):

31x95x11.5¢cm

Peso lordo imballaggio:

1.85kg

Quantita/ Masterbox:

6pz

Dimensioni Masterbox (L
x P x H):

44 x 32 x 26.5cm

+ Impostazione della velocita regolabile per un Peso lordo Masterbox: 8kg
controllo perfetto Quantita / Pallet: 240 pz
CTN 20" 7200 pz
CTN 40" 15000 pz
HC 40" 17500 pz

@ 5.000-18.000 min™

Avs Sistema anti Vibratione

ISYANV'\ VN

MA)XP K18V

2 ANNI

GARANZIA

UNA BATTERIA

www.bataviapower.com



BATATIA

PISTOLA AD
ARIA CALDA

La collezione Maxxpack di Batavia € una nuova
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per
attivita interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi
azionare molti strumenti utilizzando una sola

batteria e un caricatore.

+ Alta efficienza: 270 watt — 550 °C.

«  Volume d'aria: 240 I/min

+ Ideale per manipolare e piegare materiali com

ad esempio PVC.
* Leggero.
* Include una varieta di ugelli.
+ Dotato di faro da lavoro a LED.

Informazioni tecniche

Voltaggio batteria: 18V Li-lon
Corrente nominale: 15.5A
Impostazione temperatura: 550 °C
Portata flusso: 2401/m
Velocita flusso: 15m/s
Peso prodotto senza batteria: 0.6 kg

Dimensioni prodotto (L x P x H):

Compresi nel pacco

17.5x20x7cm

Pistola termica

Ugello piatto

Ugello di riflessione

Ugello di concentrazione

Certificazioni

Dati logistici

* Batteria e caricabatterie non incluso

CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH

oy 2401/m Jl 550 °C

Articolo-No.: 7063519

EAN: 4050255041651
HS codice: 84198998
Dimensioni confezione unitaria

(LxPxH): 17.5x20x7cm
Peso lordo imballaggio: 0.63 kg
Quantita / Masterbox: 6 pezzi

Dimensioni Masterbox
(LxPxH):

35.5x34x23.5¢cm

Peso lordo Masterbox: 7 kg
Quantita / Pallet: 336 pezzi
CTN 20" 9300 pezzi
CTN 40" 19440 pezzi
HC 40" 22020 pezzi

GARANZIA

UNA BATTERIA

www.batavia.eu
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TOOLS TO BUILD

NEXXSAW

Motosega compatta V3

&

@ max. 120 mm

156 mm total /
120 mm effective

0 - 32° rotating head

#
Easy to maintain and
replace the chain

¥

One hand operation




BATATVIA

NEJXSAW

Informazioni tecniche

Voltaggio batterie 18V Li-ion
Motore Con le spazzole
Velocita catena 4.5m/s
Lunghezza barra 156 mm (6")
Lunghezza taglio 120 mm
Testa girevole 0°-32°
Pompa olio Si
Dati logistici
Articolo n. 7064270
EAN 4050255050561
HS codice 8467 2210
Dimensioni prodotto 39x17.8x11.3cm
Peso prodotto 1.50 kg
Dimensioni confezione 41 x19x 15 cm
Peso confezione 2.30 kg
Masterbox quantita 4

MANPACK gy Dimensioni masterbox 63 x 42 x 20.5 cm
Peso masterbox 9.80 kg
Pallet 72

FCL 20'/40'/40'HC 1980/ 4032 / 4824

BATAVIA
MA)XPACK 18V




BATATVIA

NEJXSAW

La motosega Nexxsaw V3 € una motosega
compatta e maneggevole che pu0 essere
azionata utilizzando una sola mano. Con questa
motosega compatta puoi tagliare rami e segare
legna velocemente e facilmente. Cio rende la
Nexxsaw uno strumento ideale per la potatura. La
nuova versione della Nexxsaw & dotata di una
testa rotante e di una pompa d'olio lubrificante. La
testa puo rotare tra 0° e 32°. Si utilizza
l'impostazione a 32° quando si si lavora in alto per
potare i rami piu alti, mentre lI'angolo di 0° &
perfetto quando si lavora sul piano segando verso
il basso. Inoltre grazie alla pompa manuale di
lubrificazione, la catena, la barra e il motore
hanno meno resistenza, conferendo all'utensile e
alle sue componenti maggiore durata. Grazie al
potente motore da 18V, puoi tagliare il legno fino
allo spessore di 12cm in pochissimo tempo. Per
garantire la sicurezza durante l'utilizzo della
motosega, sono presenti un‘ampia impugnatura,
un copri catena mobile e una catena a basso
contraccolpo. Tutto cio rende la nuova Nexxsaw
V3 perfetta per i professionisti e per gli
appassionati di giardinaggio.

Con la collezione Maxxpack puoi utilizzare piu di
50 diversi utensili utilizzando una sola batteria e
un caricabatterie.

« 0°-32° testa rotante per un'esperienza e una
manovrabilita ottimali

 Lubrificazione ad olio per un funzionamento
ottimale e una maggiore durata

« Utilizzo sicuro e con una sola mano grazie

alla protezione per le mani e alla barra

+ Design compatto, veloce e facile da usare

Fast, safe and easy

cutting and pruning
= B

Safe one hand operation
thanks to the hand guard

Extra safety feature:
moveable chain cover

Suitable for 120 mm thick
branches

Oil lubrication for
smooth operation and
extended lifetime

0 - 32° rotating head for
optimal user experience
and handling




BATA

NEJXSAW

|A

Estensione per motosega 1.25 m

Codice articolo 7063826

EAN 4050255045925

Catena al titanio 6”

GED SATAVIA ©
L

"‘\

ICodice articolo 7064349

Barra 6”

EAN 4050255051332

Codice articolo 7064350

EAN 4050255051339




=YANP \ JVAN

TOOLS TO BUILD

NEXXSAWuLTRA

Motosega compatta V3 Brushless

@ max. 150 mm

205 mm total /
150 mm effective

One hand operation

@
Easy to maintain and replace
the chain

e
0 - 32° rotating head

Brushless Motor




BATA

|A

NEDXSAW uLTRA

Informazioni tecniche

Voltaggio batteria

18V Li-ion

Motor

Senza spazzole

Velocita catena

4.5m/s

Lunghezza barra 180 mm (7")
Lunghezza taglio 150 mm

Testa 0°-32°

Freno catena Si

Pompa olio Si

Dati logistici

Articolo N. 7064322

EAN 4050255051087
HS codice 8467 2210
Dimensioni prodotto 41 x17.8x11.3cm
Peso prodotto 1.60 kg
Dimensione confezione 42 x 20 x 16 cm
Peso confezione 2.40 kg

Masterbox quantita 4

Dimenisioni masterbox 64 x 43 x 23 cm
Peso masterbox 10.20 kg

Pallet 72

FCL 20'/40'/40'HC 1980 / 4020 / 4380

BATAVIA

NEXXSAW 18V




BATATVIA

NEDXSAW uLTRA

La nuova Nexxsaw V3 Ultra da 18V e una
motosega compatta e maneggevole, che puo
essere azionata utilizzando una sola mano. Con

questa motosega puoi tagliare rami e segare Fast, safe and easy Oillubication

cutting and pruning . for smooth

legna velocemente e facilmente. Cio rende la N g ™

lifetime

nuova Nexxsaw V3 Ultra uno strumento ideale
per la potatura. La nuova versione della Nexxsaw
e dotata di una testa rotante e di una pompa
d'olio lubrificante. La testa puo ruotare tra 0° e
32°. Si utilizza lI'impostazione 32° quando si
lavora in alto per potare i rami piu alti, mentre
I'angolo di 0° é perfetto quando si lavora sul piano .
segando verso il basso. Inoltre grazie alla pompa > 4 Tl
manuale di lubrificazione, la catena, la barra e il Y &
motore hanno meno resistenza, conferendo
all'utensile e alle sue componenti maggiore
durata. Grazie al potente motore da 18V, puoi Bxa safetyfature:
tagliare il legno fino allo spessore di 15 cm in

pochissimo tempo. Per garantire la sicurezza
durante l'utilizzo della motosega, sono presenti
un'ampia impugnatura, un copri catena mobile e
una catena a basso contraccolpo. Tutto cio rende
la nuova Nexxsaw V3 perfetta per i professionisti
e per gli appassionati di giardinaggio.

Con la collezione Maxxpack puoi utilizzare piu di »
50 diversi utensili utilizzando una sola batteria e D sessmoior more
un caricabatterie &

» 0°-32° testa rotante per un'esperienza e una s

. ) . OPTIMALUSEREXPERIENCE
manovrabilita ottimali AND HANDLING

« Lubrificazione ad olio per un funzionamento
ottimale e una maggiore durata

 Utilizzo sicuro e con una sola mano grazie
alla protezione per le mani e alla barra

« Motore senza spazzole per una maggiore

potenza e una maggiore autonomia



BATATVIA

NEDXSAW uLTRA

Estensione per motosega 1.25 m

Codice articolo 7063826

EAN codice 4050255045925

Catena al titanio 7"

GED SATAVIA ©
L

"‘\

Codice articolo 7064352

Barra 7"

EAN codice 4050255051360

Codice articolo 7064353

EAN codice 4050255051384




BATAVIA
NE) XSAW

Estensione per motosega

e Per potatura e taglio di rami.

* Facile potatura di arbusti, alberi da
frutto, viti etc.

» Facile potatura in luoghi difficili da
raggiungere.

» Ideale per paesaggisti, giardinieri,

orticoltori o per hobby.

I 1.24m

Lunghezza totale 124 cm

Peso prodotto senza

) 0.82kg
accessorl.

Dimensioni prodotto (L xPx H): 1225 x 12 x 7cm

Barra di estensione

Tracolla

RoHS, REACH

Articolo-No.: 7063826
EAN: 4050255045925
HS codice: 8467 2210

Dimensioni confezione
unitaria (LxPxH):
Peso lordo imballaggio: 1.15kg

13 % 10.7 x 65.2cm

Quantita / Masterbox: 10 pz

Dimensioni Masterbox
67 x 57 x 28cm

(LxPxH):

Peso lordo Masterbox: 13.5kg
Quantita / Pallet: 100 pz
20'CTN: 2720 pz
40'CTN: 5680 pz
40'HC: 6390 pz

UNA BATTERIA 'ﬂ,}a‘
PER 30+ @'
UTENSILI

www.batavia.eu



SATATIA
MOTOSEGA

Informazioni tecniche

Voltaggio batterie: 2x 18V Li-lon
La motosega 36V ¢ adatta per segare e potare alberi Potenza di uscita nominale: 13kwW
di piccole e medie dimensioni. E' lo strumento perfetto Velocita catena: AU
per ogni giardiniere o per un appassionato del fai da Tipo di motore: Senza spazzole
. . . Lungh b : 460 mm
te. Il motore brushless, unito alla lubrificazione thohezza batta
. . . . Max. profondita taglio: 360 mm
automatica dell'olio, fornisce una ridotta — o P
. Capacita serbatoio olio: 60m
manutenzione e la rende adatta ad un uso Peso prodotto senza .
continuativo. Inoltre per tendere la catena o sostituire accessori:
< . . i ioni . 84 x22.50 x 22 cm
la spada della catena, non c & bisogno di strumenti Dimensioni (L x W x H):
aggiuntivi. Compresi nel pacco
. - . N Motosega
Per gli utensili come la motosega 36V, la sicurezza e g
Catena
un argomento importante. Pertanto la motosega & 5
arra

dotata di freno catena che offre una maggiore

Copertura barra catena

sicurezza.

Chiave a L

La motosega Batavia 36V fa parte della collezione
Maxxpack. Con la collezione Maxxpack puoi utilizzare Certificazioni
piu utensili utilizzando una sola batteria ed un

* Batteria e caricabatterie non incl.

Gs; CE; EMC; REACH; ROHS; PAHS

caricabatterie. La motosega 36V pud essere Dati logistici
alimentata con 2batterie da 4AH o da 5AH. Articolo-No.: 7064196

EAN: 4050255049602
+ Lo strumento perfetto per segare e potare 8467 2210

HS codice:

alberi di piccole e medie dimensioni

+ Motosega elettrica, nessuna emissione di
gas nocivi quindi migliore per 'ambiente

+ Lubrificazione automatica ad olio per una
minore manutenzione e un uso
continuativo

+ Facile da usare e dotato di freno catena
per una maggiore sicurezza

: _» : 460 mm Totale ,’?) 20 m/s BATAVIA

§
).
0
i
)

BA

M{\)X PACK

1A
BN ...

BATAVIA
uLTRA

2 ANNI

GARANZIA

UNA BATTERIA

www.bataviapower.com



SATATIA
MOTOSEGA

Catena 460 mm Barra 460 mm
Articolo-No.: 7064282 Articolo-No.: 7064281

EAN: 4050255050714 EAN: 40502550691



BATATIA
TAGLIASIEPE

La collezione Maxxpack di Batavia & una nuova
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per
attivita interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi
azionare molti strumenti utilizzando una sola
batteria e un caricatore.

+  Adatto per la potatura di siepi medio-piccole.
+  Cordless, senza il bisogno di prolunghe.

« Leggero e compatto per lavorare
comodamente.

+ Interruttore di sicurezza a due mani.

Informazioni tecniche

Voltaggio batteria: 18V Li-lon
Velocita senza carico: 2000 min”
Lunghezza taglierina: 450 mm
Lunghezza totale spada: 570 mm
Capacita taglio Max: @ 14.5mm
Peso prodotto senza 23kg

accessori:

Dimensioni prodotto (L x W x H):

Compresi nel pacco

81 x20.5x20cm

Tagliasiepe

Copertura protettiva per trasporto

@ 2200 min

@ max. 14.5mm

ﬁ 510 mm

Certificazioni

Dati logistici

* Batteria e caricabatterie non inclusi

CE, RoHS, PAHS, REACH

Item-No.: 7062516
EAN: 4050255030389
HS code: 8467 2980

Dimensioni confezione unitaria
(LxPxH):

84 x21.5x21.5¢cm

Peso lordo imballaggio:

2.9kg

Quantita / Masterbox:

2 pezzi

Dimensioni Masterbox
(LxPxH):

86 x 45 x 24 cm

Peso lordo Masterbox: 6.9 kg
Quantita / Pallet: 28 pezzi
CTN 20" 660 pezzi
CTN 20" 1600 pezzi
CTN 20" 1630 pezzi

GARANZIA

www.batavia.eu



BATATIA

ESTIRPATORE
DI ERBACCE

« Per una facile ed ecologica rimozione di
erbacce e muschio dalle fughe.

+ Testina con 5 posizioni regolabili.

+ Asta telescopica regolabile, adatta a
qualsiasi altezza del corpo.

+ Seconda impugnatura regolabile per un
lavoro confortevole.

+ Facile da usare.

+ Protezione contro gli schizzi intorno alla
spazzola.

+ Facile sostituzione della spazzola.

Informazioni tecniche

Voltaggio batteria: 18V Li-lon
Velocita senza carico: 1200 min™
Diametro spazzola: 100 mm
Peso prodotto senza 22kg

accessori

Dimensioni prodotto (L x P x H):

Compresi nel pacco

92 x23.5x19.5cm

Estirpatore di erbacce

2 spazzole metalliche

Certificazioni

Dati logistici

* Batteria e caricabatterie non inclusi

CE, EMC, PAHSs, RoHS, REACH

Articolo-No.: 7063692
EAN: 4050255044485
HS codice: 8509 8000

@ 1200 min”’ Q 1700 mm

Dimensioni confezione unitaria
(LxPxH):

91.0x26.5x22.8cm

Peso lordo imballaggio: 2.6 kg

Quantita / Masterbox: 2pcs

'()L'T'e)”f'?_;' Masterbox 100.3 x 48 x 20 cm
Peso lordo Masterbox: 5.4kg

Quantita / Pallet: 24 pezzi

CTN 20" 528 pezzi

CTN 40" 1100 pezzi

HC 40" 1300 pezzi

Pezzo di ricambio — spazzola metallica

Articolo-No.: 7063736

EAN: 4050255045239
Dimensioni confezione unitaria

(LxPxH): 120 x 82 x 75 mm
Peso prodotto: 0.15kg

BATAVIA
MAXXPACK 18V

2 YEARS

WARRANTY

ONE BATTERY

www.batavia.eu



BATATIA
DECESPUGLIATORE

La collezione Maxxpack di Batavia & una nuova
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per attivita
interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi azionare molti
strumenti utilizzando una sola batteria e un caricatore.

+ Testa girevole per tagliare e bordare

+  Asta telescopica regolabile, adatta a qualsiasi
altezza del corpo

+ Seconda impugnatura regolabile per lavorare
comodamente

+ Taglio tramite filo Tap & Go

*  Guida per tagliare I'erba nei bordi stretti del prato

@ 8000 min”

.;f' 230 mm

Informazioni tecniche

Voltaggio Batteria: 18V Li-lon

Velocita senza carico: 8000 min”
Lunghezza linea di taglio: 230 mm
Zss;)sz:;iotto senza 185kg

Dimensioni prodotto (L x P x H): 90/119 x 26 x 28 cm

Compresi nel pacco

Decespugliatore

Certificazioni

Dati logistici

* Batteria e caricabatterie non inclusi

CE, RoHS, PAHS, REACH

Item-No.: 7062515
EAN: 4050255030365
HS code: 8467 2980

Dimensioni confezione unitaria
(LxPxH):

91 x 27 x 23cm

Peso lordo imballaggio:

2.7kg

Quantita / Masterbox:

2 pezzi

Dimensioni Masterbox
(LxPxH):

93 x 56 x 26 cm

Peso lordo Masterbox: 6.95kg
Quantita / Pallet: 24 pezzi
CTN 20" 700 pezzi
CTN 40" 1550 pezzi
HC 40" 1800 pezzi

GARANZIA

www.batavia.eu



SATATIA

TAGLIAERBA A
CILINDRO

Il tagliaerba a cilindro di Batavia € lo strumento
perfetto per trasformare il vostro prato in un classico
prato all'inglese e dall'aspetto meraviglioso. Grazie al
motore da 18V, potrete tagliare I'erba in modo
preciso, efficace, regolare e silenzioso. E' possibile
regolare l'altezza di taglio trai 13 e i 38 mm. In questo
modo avrete il controllo completo sul taglio del vostro
prato. Il tagliaerba a cilindro di Batavia puo essere
facilmente riposto e trasportato in quanto offre un
design salvaspazio e l'impugnatura e pieghevole. Il
tagliaerba a cilindro funziona con una batteria da 18V,
ma quando la batteria si esaurisce, € possibile
utilizzarlo a spinta.

| tagliaerba rotativi sono ideali per I'erba medio-alta. E'
dotato normalmente da cinque a dodici lame di taglio.
Queste lame di taglio ruotano intorno al proprio asse
orizzontale. Quando le lame di taglio colpiscono
I'erba, questa viene tagliata, come un paio di forbici. In
questo modo si ottiene un risultato piu bello.

Fa parte della collezione Maxxpack la quale consente
di utilizzare un‘ampia gamma di utensili utilizzando
una sola batteria e un caricabatterie.

+ Grazie all'impugnatura pieghevole e al design
salvaspazio, il tagliaerba a cilindro & facile da
riporre

+ L'altezza di taglio puo essere regolata tra 13 e 38
mm

« Puo essre utilizzato come tagliaerba silenzioso e
a spinta se si esaurisce la batteria

Informazioni tecniche

Voltaggio battteria 18 V Li-lon
Larghezza di taglio 38cm
Altezza di taglio: 13-38mm
Velocita a vuoto: 890/min
Classe IP: IPX1
Protezione da sovraccarico: Si
Sistema a lama Silenzioso
Regolazione dell'altezza di taglio: 4 regolazioni
Peso prodotto: 12.9kg
Inclusi nel pacco

Tagliaerba

Contenitore per la raccolta dell'erba

Certificazioni
GS, CE, EMC, REACH, ROHS, PAHS
Dati logistici
Articolo-No.: 7064054
EAN: 4050255047967
HS Code: 84331910

Dimensioni confezione
unitaria (L x Px H):

27.6x16.6x21.9cm

Quantita / Masterbox:

1

20'CTN: 350
40'CTN: 700
40'HC: 750

2 ANNI

GARANZIA

UNA BATTERIA



BATAVIA
MAXXHEAT

Sicuro e rispettoso dell’ambiente

Il Maxxheat & uno strumento adatto sia per la casa che per il
giardino: pud infatti essere utilizzato anche come bruciatore
elettrico per distruggere le erbacce infestanti.

Ma il Maxxheat & anche di piu: puo diventare una potente pistola
ad aria calda o un accendino sicuro e veloce per il tuo BBQ.
Grazie all'asta click&go, allesclusiva impugnatura girevole e ai
beccucci appositamente progettati, il Maxxheat di Batavia &
un’innovazione multifunzionale.

+ Facile e veloce: distrugge le infestanti riscaldando in
soli 5 secondi.

+ Potente pistola ad aria calda: con 3 impostazioni di
temperatura fino a 600°.

+ Sicuro: adatto anche come accendino per Barbecue.

+ Completo: include quattro ugelli appositamente
progettati e un asta Click&Go.

+ NOVITA'’: perno riscaldante in acciaio inossidabile per
mirare nello specifico erbacce sotterranee (non lascia
macchie marroni nel prato e non crea danni collaterali
all'interno dell’aiuola o dell’'orto).

iL 50°C/600°C

nessun prodotto
chimico

senza gas
@ senza fiamme

Informazioni tecniche

Voltaggio e frequenza nominali:

230 - 240 V~ 50 Hz

Potenza nominale: 2500 W
Lunghezza del cavo: 1.8m
Temperatura impostazione 1: 50°C
Temperatura impostazione 2: 400 °C
Temperatura impostazione 3: 600 °C
Portata flusso daria: 500 L/min

Peso prodotto senza
accessori

1.3 kg (with extension handle)

Dimensioni prodotto (L x P x H):

Compresi nel pacco

385-106x7x14cm

Maxxheat Generatore di calore elettrico

Ugello ad anello per controllo delle infestanti

Ugello per BBQ / camino

2x Ugelli per rimozione della vernice

Perno per le erbacce

Certificazioni

Dati logistici

Maniglia di estensione (2 parti)

CE, GS, RoHS, PAHS, REACH

Articolo—-No.: 7063678
EAN: 4050255044300
HS codice: 8419 8998

Dimensioni confezione unitaria:
(LxPxH):

45.7x10.8x 17 cm

Peso lordo imballaggio: 1.7 kg

Quantita / Masterbox: 4 pezzi

(Dl_i)rjlmpexn:)i:oni Masterbox 475 x 455 % 19 ¢m
Peso lordo masterbox: 7.5kg

Quantita / Pallet: 92 pezzi

CTN 20" 2900 pezzi

CTN 40" 6000 pezzi

GARANZIA

Intellectual
property
protected

www.batavia.eu




SATATIA
POMPA D'ACQUA

La collezione Maxxpack di Batavia € una nuova
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18V per
attivita interne ed esterne. Grazie alla collezione
Maxxpack puoi azionare molti strumenti

utilizzando una sola batteria ed una caricabatterie.

+ Ideale per piscine, pioggia, botti,
scantinati o barche

« Innaffia il tuo giardino con acqua piovana
gratuita - ottimo per I'ambiente

+ Non dovrai piu sollevare pesanti secchi
per l'irrigazione

« Alimentazione idrica regolabile con
valvola di controllo e di chiusura

+  Con questa pompa dell'acqua & possibile
pompare fino a 1,750 litri all'ora

Informazioni tecniche

Voltaggio batteria 18V Li-lon
Potenza nominale 80 W
Dimensione connessione: G %"
Diametro del tubo 16 mm
Velocita max pompa: 1800 I/h
Altezza max pompa: 17,5m
Profondita immersione max: 2m

Max particle size: 0,5mm
Temperatura max fluidi: 851
Peso prodotto senza 214kg

accessori:

Dimensioni prodotto(L x P x H):

Compresi nel pacco

35x14x15¢cm

Pompa d'acqua

Set tubi da giardino

* Batteria e caricabatterie non incl.

& 1800 I/h

17.5 metri

Filtro integrato

Certificazioni

Dati logistici

CE, EMC, RoHS, PAHs, REACH

Articolo-No.: 7064056

EAN: 4050255047974
HS codice: 8413 7021
presoIne s
Peso lordo imballaggio: 3kg

Quantita / Masterbox: 4pz

Dimensioni Masterbox (L
x P x H):

44 x 32 x 26.5¢cm

Peso lordo MAsterbox

12 kg

ONE BATTERY
FOR 30+ TOOLS

2 ANNI

GARANZIA

www.bataviapower.com



BATAVIA
NEXXFORCE

Idropulitrice cordless

La soluzione perfetta per la pulizia quitidiana.
Basta far cadere il tubo in un secchio, in un lago,
in un fiume, in una piscina o in una botte di
acqua per iniziare a pulire piu oggetti come la
griglia o I'auto. Puoi persino annaffiare le tue
piante, pulire la bicicletta prima di caricarla in
macchina. La pulizia non & mai stata cosi
semplice!

+ Idropulitrice compatta, leggera.
+ Liberta senza fili — elevata mobilita.
+ Utilizzo versatile — 6 diversi ugelli.

+ Pulizia portatile: non e necessaria alcuna
connessione fissa elettrica o idrica.

+ Usala ovunque e in qualsiasi momento.

 Pulizia efficiente con pressione in
funzione ECO (per es. innaffiare le.
Piante).

Possibili usi:
)‘%,( Mobili da giardino
m Recinzioni
mﬁl Annaffiare | fiori
Finestre 3% Bicicletta
po

:m Camper / caravan &

4

.
N ; ;
N Pavimenti

PRX

- BBQ CO Emolto altro...

W Automobile

Voltaggio batteria:

18V Li-lon

Velocita senza carico:

20500 min”

Pressione idraulica:

Setting I: 1.9MPa
Setting IIl: 2.4MPa

Portata:

Setting I: 160 I/hour
Setting Il: 170 I/hour

Tipi di ugello:

0°/15°/25°/40°/ Spray / Jet

Peso prodotto senza batteria:

1.1 kg

Dimensioni prodotto (L x P x H):

87.5x9x19cm

Idropulitrice Nexxforce

5 metri tubo con filtro

Serbatoio (per saponi
and detergenti)

* Batteria e caricabatterie non incluso

CE, EMC, PAHSs, RoHS, REACH, GS

Articolo-No.: 7063576

EAN: 4050255042412
HS codice: 8419 8998
Dimensioni confezione unitaria 43 % 24 x 14 cm
(LxPxH):

Peso lordo imballaggio 2.57 kg

Quantita Masterbox: 2 pezzi

Dimensioni Masterbox

45 x 26 x 31cm

(LxPxH):

Peso lordo Masterbox 6.14 kg
Quantita / Pallet: 70 pezzi
CTN 20" 1638 pezzi
CTN 40" 3360 pezzi
HC 40" 3840 pezzi

2 ANNI

GARANZIA

UNA BATTERIA v\‘y/?
PER 30+UTENSILI /
&’

www.batavia.eu



SATATIA

SPRUZZATORE A PRESSIONE [infarmasionieeniche

Voltaggio batteria 18V Li-lon
Capacita del serbatoio: 75L
Lo spruzzatore a pressione Batavia & un ottimo Pressione 15 bar
strumento per la distribuzione di fertilizzanti ed Max. portata: 500ml/min
erbicidi. E' uno spruzzatore a pressione senza fili Lunghezza tubo 12m
che eroga una pressione costante di 1,5 bar e una Lunghezza lancia a spruzzo: 05m
portata di 500 ml al minuto, ci6 significa che non ZS;’SZ:)OF?O“" senza 23kg
dovrai aumentare manualmente la pressione. Dimensioni prodotto (Lx p x H): 32 x40x 17.cm

Compresi nel pacco

Spruzzatore a pressione

+ Nessun pompaggio manuale richiesto
) ) * Batteria e caricabatterie non incl.
+  Fornisce una spruzzatura uniforme o
Serbatoio t ; indicatore di livell Certificazioni
erbatoio trasparente con indicatore di livello CE, EMC, RoHS

«  Utilizzare con pesticidi, fertilizzanti, diserbanti S
Dati logistici

Articolo-No.: 7064050

EAN: 4050255047868
& 500 ml/min @ 751 HS codice: 8424 2000

Dimensioni confezione 34 x 22 x 38.5 cm

Lancia a spruzzo  unitaria (Lx P xH):
@ 1.5 bar |<——> 26-53 o

BATAW A

Max
5 ‘

XPACK 13\

ONEBATTERY

¢

2 ANNI

GARANZIA

UNA BATTERIA

www.bataviapower.com



SATATVIA
MAXXSPRAY

] ) Voltaggio: 220-240 V~
Spruzzatore di vernice Potenza: S00W
+ Spruzzatore di vernice portatile progetti piccoli Viscosita max: 100 DIN,,
o di medie dimensioni Classe di protezione: Doppio isolamento
- Pulito e facile da usare senza schizzi, perdite o Peso del prodotto senza accessori: 1.4 kg

ostruzioni Dimensioni prodotto(L x P x H): 34 x29 x16 cm

+ Funziona con vernici comuni, coloranti e

. Maxxspra
primer pray

4x ugelli: 2.5 mm

+ Finitura superiore su superfici interne ed (montato sulla macchina),
esterne 1.5mm/2.0mm/ 3.0 mm

Tx ago per pulizia

Ix Misurino viscosita

V~ gg?f)_ozﬁg v l|_§-|l 500 W Tx spazzola per la pulizia
@ 1200 mi Dim. ugello &: %,VEMC, PAHSs, RoHS, REACH,
D 1.5mm, 2.0 mm,
2.5mm,3.0mm Datilogistici
Articolo-N.: 7063912
EAN: 4050255046687
HS code: 8424 2000

Dimensioni confezione

unitaria (L x P x H): 285x17x24cm

Peso lordo imballaggio: 1.75kg

Quantita/ Masterbox: 4 pz

| BATAVIA
\ MAXXSPRAY

V-

2 ANNI

GARANZIA

UNA BA;I'I'ERIA WT
o ClP

www.batavia.eu




BATAVIA
MULTISPAZZOLA

Per casa e giardino

La pulizia e la manutenzione di terrazze, pavimenti (piastrelle,
pietra naturale etc.) e varie superfici in legno non & mai stata
cosi facile con la nuova Multispazzola.

P\

Inoltre & una macchina ideale per riportare in vita e far
sembrare nuova l'erba artificiale.

Lavorare con la Multispazzola € veloce e comodo e garantisce

risultati eccezionali. Il lungo manico telescopico offre una
buona postura di lavoro in modo da evitare dolori alla schiena.

E inoltre necessaria poca pressione aggiuntiva per un lavoro
ottimale.

Grazie alla spazzola extra larga (26cm), puoi pulire in modo pil ll__EJI 1020 W @ 800 — 1300 min"
uniforme ed efficace rispetto ad altre spazzole (elettriche) o
idropulitrici. La spazzola € alimentata da un potente motore da
1020 Watt e la velocita puo essere regolata a piacere (800 —
1300 RPM).

Con la Multispazzola viene pulita quasi ogni tipo di superficie.
Per ottenere i migliori risultati, utilizzare una delle spazzole
appositamente progettate, poiché alcune superfici richiedono
dei trattamenti leggermente diversi.

BEFORE




BATAVIA
MAXXBRUSH

Spazzola a spirale (inclusa come standard)

La spazzola a spirale &€ una spazzola che simuove con
cautela sulle superficie ed & adatta a punti difficili da
raggiungere. Questa spazzola € adatta a tutte le superfici,
giunti, cuciture e crepe. Le setole sono dure e, in
combinazione con I'acqua e un detergente (dove richiesto),
forniscono un ottimo potere pulente senza danneggiare le

superfici. Inoltre questa spazzola puo essere utilizzata per
spazzolare l'erba artificiale facendola tornare come nuova.

Articolo-No.: 7063034  EAN-Codice: 4050255038316

Spazzola per manutenzione multipla (Optional)
Spazzola per la manutenzione generale adatta a tutte le
superfici grazie alle setole flessibili e morbide che si
infilano facilmente tra le piastrelle pulendole dallo sporco.

Articolo-No.: 7063032  EAN-Codice: 4050255038293

Spazzola ondulata per una pulizia intensiva (Optional)
Questa spazzola € composta da un mix unico di particelle di
metallo e nylon per risultati ottimali e a lunga durata.

E progettata per il lavaggio a secco di superfici con, ad
esempio, alghe o funghi. Ideale per terrazze, vialetti e passo
carrai, questa spazzola offre un leggero effetto abrasivo simile

a quello di una spazzola metallica, non & quindi consigliata per
superfici morbide come legno o pietra naturale.

Articolo-No.: 7063639  EAN-Codice: 4050255043518

GARANZIA

Intellectual
property
protected

www.batavia.eu




BATATIA
MAXXBRUSH

+ Spazzola appositamente sviluppata per lo sporco
ostinato come alghe o muffe.

+ Esclusiva miscela nylon/metallo per ottenere
risultato ottimali e per una lunga durata.

« Per la pulizia di terrazze, cortili, vialetti senza
danneggiare le suoerfici.

Informazioni tecniche

Numero di dischi:

14 pezzi

Materiale (dischi spazzola):

TPR + silicon carbide

Peso prodotto senza
accessori:

0.93 kg

Dimensioni prodotto (L x P x H):

12.3x12.3x25.4cm

Dati logistici

Articolo-No.: 7063639
EAN: 4050255043518
HS codice: 8467 9900 100

Dimensioni confezione unitaria
(LxPxH):

13x13x27.5¢cm

26cm

—

Peso lordo imballaggio: 1.06 kg

Quantita / Masterbox: 10 pezzi
(Dl_i)r:jexn:)i:oni Masterbox 675 x 28 x 30 cm
Peso lordo Masterbox: 12kg

Quantita / Pallet: 200 pezzi

CTN 20" 4970 pezzi

CTN 40" 10150 pezzi
40'HC: 11600 pezzi

B 1A
MAXXBRUSH

SET DISCHI SU SPAZZOLA ONDULATA

Numero di dischi:

14 pezzi

Materiale:

TPR + silicon carbide

Dimensioni prodotto (L x P x H):

126 x12.6 x2.6cm

Dimensioni confezione unitaria
(LxPxH):

183x13x7.5¢cm

Dimensioni Masterbox

(LxPxH): 67 x40 x 27 cm
Quantita / Masterbox: 50 pezzi
Articolo-Nr.: 7063660

EAN: 4050255044003
HS Codice: 8467 9900 100

Fi

¥




BATATIA

Possono essere mantenuti e puliti vari materiali come
pietra, legno, piastrelle, erba sintetica.

Rimuove erbacce, muschio, alghe, sabbia e altro
sporco radicato.

Potente motore da 230V /1020 W

Controllo della velocita variabile da 800 a 1300

giri/min

Dotato di una spazzola a spirale larga 26 cm per una

pulizia generale.

Accessori speciali disponibili:

- Spazzola per dettagli (particolarmente adatta per
erba artificiale).

- Spazzola multimateriale standard (pulizia
grossolana).

- Manico telescopico in alluminio regolabile in altezza
con un'impugnatura ergonomica.

Perfect for:

A

\rtificial gr

INNOVATTVE
WER

BATAY ! 3 A LA J
MAXXBRUSH :M\I;xsnt. g

INNOVATIVE
POWER

craws
MAKKHEAT

_{1/—
'__.F.

BT
MANCHEAT

-
e

RABIIORERANEY
SRR,

Voltaggio e frequenza:

Voltaggio e frequenza:

230 — 240V~ b0 Hz

Potenza nominale: 1020 W

Velocita senza carico: 800 — 1300 min™'
Dimensioni spazzola: 12x26cm
Lunghezza cavo: 30cm

Peso prodotto senza 58kg

accessori:

Dimensioni prodotto (L x P x H):

Compresi nel pacco

137.2x35x183cm

Multispazzola

Certificazioni

Spazzola per. dettagli

CE, GS, RoHS, PAHS, REACH

Dati logistici
Articolo—No.: 7062678
EAN: 4050255032512

Dimensioni confezione unitaria

140 x 37 x 21 cm

(LxPxH):
Peso lordo imballaggio: 8 kg
Quantita / Masterbox: 1 pezzo

Dimensioni Masterbox
(LxPxH):

140 x 37 x 21 cm

Peso lordo Masterbox: 8 kg
Quantita / Pallet: 11 pezzi
CTN 20" 260 pezzi
CTN 40" 535 pezzi
HC 40" 570 pezzi

S TR WA




SATATVIA

SPAZZOLATRICE
DOPPIA

La spazzolatrice doppia di Batavia € I'utlima

innovazione per la pulizia. E' una potente lavasciuga
da 18V, perfetta per la pulizia di terrazze, marciapiedi,
case, camper, barche ed altro. Cio che la rende
speciale sono le spazzole rotanti brevettate, le quali
aiutano a pulire le superfici piu velocemente e piu
facilmente. Questa caratteristica brevettata ti da
anche la possibilita di scegliere tra una testina fissa o
mobile, tra un angolo di-15° e 90°. E' dotata di una
seconda maniglia e di un robusto e lungo tubo ub
alluminio, il quale aiuta a mantenere una posizione piu
confortevole. Per prestazioni ancora migliori puoi
collegare il tubo dell'acqua alla spazzolatrice in modo
da far defluire I'acqua automaticamente all'interno
della spazzolatrice. La Spazzolatrice doppia ha anche
un grado di protezione IPX7, grazie al design
impermeabile e al coperchio che riveste la batteria, in
qguesto modo potrai usare la spazzolatrice anche
sotto'acqua.

La spazzolatrice doppia fa parte della collezione
Maxxpack con la quale puoi usare una varieta di

utensili utilizzando una sola batteria ed un caricatore.

Informazioni tecniche

Voltaggio batteria: 18V Li-lon
Velocia a vuoto disco esterno: 200 rpm
Velocita a vupto disco interno: 400 rpm
Livello di impermeabilita: IPX7
Dimensione del disco esterno: 180 mm
Dimensione del disco interno: 90 mm
Rotazione angolo della testina: (-) 15° to 90°
Peso prodotto 3,1 kg

Inclusi nel pacco

Spazzolatrice doppia 18V

Spazzola media

Dati logistici

Articolo-No.: 7064170
EAN: 4050255049329
HS Codice: 8467 2920

Dimensioni confezione
unitaria (L x P x H):

17x12x 159 cm

Quantita / Masterbox 2
20'CTN: 888
40'CTN: 1872
40'HC: 2096

+ Potente lavasciuga senza fili con spazzole

controrotanti brevettate

« Motore brushless per migliori risultati di

pulizia

+ Perfetta per pulire terrazze, marciapiedi,

case, camper, barche e molto altro!

+ 100% impermeabile

« Testina regolabile tra-15° e +90°

2 ANNI

GARANZIA

UNA BATTERIA

www.batavia.eu



SATATVIA

SPAZZOLAT
RICE DOPPIA

Spazzola dura Spazzola media
Articolo-No.: 7064253 Articolo-No.: 7064252
EAN: 4050255050356 EAN: 4050255050349

@ Caravan @ Barca SR, Caravan @ Casa
c8 Piastrelle H Piscina
ma Legno % Barca

Spazzola morbida Estensione spazzolatrice da 80cm
Articolo-No.: 7064251 Articolo-No.: 7064279
EAN: 4050255050332 EAN: 4050255050660

@ Caravan M Bagno

Legno




BATATIA

SOFFIATORE
Collezione Maxxpack 18 V

La collezione Maxxpack di Batavia & una nuova
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per
attivita interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi
azionare molti strumenti utilizzando una sola batteria e

un caricatore.
+ Una batteria per piu di 30 utensili
+  Soffiatore compatto adatto per

soffiare via segatura, sporco ed erba
+  Pu0 anche essere utilizzato per
gonfiare/sgonfiare i gonfiabili
+  Compatto, leggero e comodo da
usare a casa, in giardino o in
campeggio

£\ 3 impostazioni di
velocita

& 70 m/s

Voltaggio batteria: 18V Li-lon
Flussod'aria max: 70 m/s
Massima aspirazione: 5kPa
Peso prodotto senza batteria: 1.25kg

Dimensioni prodotto (L x P x H):

29x12x14.5¢cm

Soffiatore multifunzione

Tubo a cono

Tubo estensione

Beccucci per gonfiare e sgonfiare

* Batteria e caricabatterie non inclusi

CE, EMC, PAHSs, RoHS, REACH, GS

Articolo-N.: 7063963
EAN: 4050255 047011
HS code: 8508 1100

Dimensioni confezione
unitaria (L x P x H):

20x15x30.5¢cm

Peso lordo imballaggio:

1.7 kg

Quantita / Masterbox:

4pcs

Dimensioni Masterbox (L
x P x H):

41.5x31.5x32.5¢cm

Pes lordo imballaggio: 7.6 kg
Quantita/ Pallet: 30 pz
CTN 20" 714 pz
CTN 40" 1463 pz
7HC 40" 1672 pz

2 ANNI

GARANZIA

UNA BAITERIA v\‘y/?
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BATATIA
ASPIRAPOLVERE

La collezione Maxxpack di Batavia & una nuova
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per
attivita interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi
azionare molti strumenti utilizzando una sola batteria e
un caricatore.

+  Aspirapolvere senza filo, leggero, comodo da
trasportare e da utilizzare in casa e nell'ambiente
di lavoro.

+  Filtro ad alta efficienza asportabile e facile da
pulire.

+  Con motore potente per un’aspirazione superiore.

+ Ideale per pulizie rapide grazie a molteplici
accessori.

«  Facile da svuotare.

Filtro ad alta efficienza

Informazioni tecniche

Voltaggio batteria: 18V Li-lon
Aspirazione: 4,1 kPA
Capacita contenitore polvere: 05

Peso prodotto senza accessori: 915¢g

Dimensioni prodotto
(LxPxH):

Compresi nel pacco

43 x13x13cm

Aspirapolvere

Tubo di estensione

Beccuccio piatto

Beccuccio a spazzola

Beccuccio per pavimenti

Certificazioni

Dati logistici

* Batteria e caricabatterie non
inclusi

CE, EMC, PAHSs, RoHS, REACH

Articolo-No.: 7063395
EAN: 4050255040265
HS codice: 8508 1100

Dimensioni confezione unitaria
(LxPxH):

47 x 14 x 18 cm

Peso lordo imballaggio: 1,67 kg
Quantita / Masterbox: 4 Stk
(Dl_i:'\:exn:)if)ni Masterbox 49 % 30 x 39 cm
Peso lordo Masterbox: 725kg
Quantita / Pallet: 96 pezzi

CTN 20" 2184 pezzi

CTN 40" 4416 pezzi

HC 40" 4800 pezzi

GARANZIA

UNA BATTERIA

www.batavia.eu



BATA"IA
ASPIRACENERE

La collezione Maxxpack di Batavia &€ una nuova
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per
attivita interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi
azionare molti strumenti utilizzando una sola batteria e
un caricatore.

+ Una batteria per piu di 30 attrezzi.

+ L’aspiracenere senza fili offre un’ottimale liberta di
movimento.

+ Per una facile pulizia e svuotamento di camini e
griglie.

+ Serbatoio in acciaio inox da 12 litri.

+ Compatto e facile da trasportare.

+ Tubo resistente al fuoco lungo 1T m.

+ Con tubo di aspirazione in alluminio da 23 cm e
ugello piatto per | migliori risultati.

+ Sistema di filtraggio facile da sostituire.

Informazioni tecniche

Voltaggio batteria: 18V Li-lon
Potenza nominale motore: 140 W
Potenza nominale aria: 30W
Flusso max: 111/s
Aspirazione: > 9 kPa
Dimensione serbatoio: 121
Lunghezza del tubo: 100 cm
Peso del prodotto senza batteria: 2.4 kg

Dimensioni prodotto (L x P x H):

Compresi nel pacco

24 x 24 x 34 cm

Aspiracenere

1 m tubo resistente al fuoco

23 cm tubo alluminio

Filtro con rete metallica

Ugello piatto in alluminio

Certificazioni

Dati logistici

* Batteria e caricabatteria non inclusi

CE, EMC, PAHSs, RoHS, REACH, GS

“ 111/s

@ 121

Articolo-No.: 7063509
EAN: 4050255041446
HS codice: 8508 1100

Dimensioni confezione unitaria
(LxPxH):

29 x29x37cm

Peso lordo imballaggio: 2.98kg
Quantita / Masterbox: 1 pezzi
Quantita / Pallet: 45 pezzi
CTN 20" 918 pezzi
CTN 40" 1948 pezzi
HC 40" 2078 pezzi

SATaw,

MAXXpAcK 18y

GARANZIA

www.batavia.eu



BATATIA

COMPRESSORE

La collezione Maxxpack di Batavia € una nuova

piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per attivita
interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi azionare
molti strumenti utilizzando una sola batteria e un

caricatore.

+ Una batteria per piu di 30 attrezzi.
« Compressore compatto e potente.

+ Funzione 1: funzione di bassa pressione per
gonfiare e sgonfiare materassi e altri articoli
gonfiabili.

+ Funzione 2: funzione ad alta pressione per
gonfiare facilmente pneumatici per auto, per
biciclette e altri articoli gonfiabili.

+ Display digitale per un facile funzionamento
manuale.

+ 4 livelli di pressione regolabili pre-programmati.

+ Funzione di spegnimento automatico.
+ Completo di varie bocchette di soffiaggio e

Informazioni tecniche

Voltaggio batteria: 18V Li-lon
Pressione massima: 159 psi/ 10 bar
Flusso d"aria: 10.6 I/min
Lunghezza tubo alta pressione: 29 cm
Lunghezza tubo bassa pressione: 67 cm

Peso prodotto senza batteria: 1.6kg

Dimensioni prodotto: (L x P x H):

Compresi nel pacco

245x15.1x184cm

Compressore d'aria

Adattatore per palloni

Adattatore per gonfiabile

Adattatore per valvola pneumatico

Certificazioni

Dati logistici

* Batteria e caricabatterie non incluso

CE, EMC, PAHSs, RoHS, REACH

Articolo-No.: 7063487
EAN: 4050255041149
HS codice: 8414 8022 900

aspirazione.
oz‘ 10.6 I/m

@ 159 psi/ 10 bar

% Luce LED

Dimensioni confezione unitaria
(LxPxH):

27.7%x20.5x17.9cm

LLO Display LCD

Peso lordo imballaggio: 1.9kg

Quantita / Masterbox: 4 pezzi
(Dl_i)r(r:jexn:)if)ni Masterbox 37.5x 29 x 43 cm
Peso lordo Masterbox: 8 kg

Quantita / Pallet: 96 pezzi

CTN 20" 2480 pezzi

CTN 40" 5120 pezzi

HC 40'HC: 6144 pezzi

BATAWA,

MAXXPACK 18y

2 ANNI
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BATATIA

CUCITRICE/
INCHIODATRICE

La collezione Maxxpack di Batavia € una nuova
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per
attivita interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi
azionare molti strumenti utilizzando una sola batteria
e un caricatore.

+ Una batteria per piu di 30 attrezzi

+ Cucitrice con potente meccanismo di impatto per
una pinzatura senza problemi su tutte le superfici
comuni.

+ Adatto per chiodi con una lunghezza fino a
50mm.

+ Adatto per punti con una lunghezza fino a 40mm.
+ Velocita di sparo: max 60chiodi/punti al minuto.

+ Controllo della profondita regolabile senza
attrezzi.

+ Capacita caricatore 100 chiodi/punti metallici.

+ Con finestrella sulle scorte di chiodi/punti che
impedisce la cucitura a vuoto.

« Conluce aLED.

Informazioni tecniche
Voltaggio batteria:

18V Li-lon

Velocita di tiro:

60 chiodi per min

Capacita max caricatore:

100 chiodi / graffette

Lunghezza Max chiodi:

20 - 50mm / type F

Lunghezza max graffette:

19 - 40 mm / type 90

Peso prodotto senza accessori:

2.63kg

Dimensioni prodotto (L x P x H):

Compresi nel pacco

26.5x24.7x8.5¢cm

Cucitrice/Inchiodatrice

Certificazioni

Dati logistici

* Batteria e caricabaterie non inclusi

CE, EMC, PAHSs, RoHS, REACH, GS

Item-No.: 7063094
EAN: 4050255039467
HS code: 8467 1900

Dimensioni confezione unitaria
(LxPxH):

29 x 12.5x29 cm

Peso lordo imballaggio:

2.97 kg

Quantita / Masterbox:

2 pezzi

Dimensioni Masterbox
(LxPx H):

31.2x31x28cm

+ Dotata di clip da cintura per un facile trasporto. Peso lordo Masterbox: 6 kg
+ Due posizioni; modalita di accensione a contatto Quantita / Pallet: 80 pezzi
o modalita di accensione singola. CTN 20" 2212 pezzi
CTN 40" 4494 pezzi
HC 40" 5136 pezzi

11' 60 punti / chiodi min II-I ﬁ%mﬂ?x

g L LED 50 mm max
I uce 1 lung. chiodi

GARANZIA

UNA BATTERIA

www.batavia.eu



BATA

MIXER UNIVERSALE

La collezione Maxxpack di Batavia &€ una nuova

piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18 V per attivita

interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi azionare
molti strumenti utilizzando una sola batteria e un

caricatore.

+ Una batteria per piu di 30 attrezzi.

+  Motore senza spazzole per una maggiore potenza e

durata.

+ Miscelatore universale cordless per miscelare

ovunque.

+ Adatto per vernice, lattice, malta, colla, etc.
+ 2 velocita Meccaniche con controllo della velocita.

+ Con soft start elettronico per lavorare senza spruzzi.

+ Barra di miscelazione facile da camniare.

@120 mm
— 590 mm

@ I: 0— 420 min?
II: 0 =710 min~’

—=

Motore senza
spazzole

2-velocita
ingranaggio

Informazioni tecniche:

Voltaggio batteria: 18V Li-lon

Diametro agitatore: @120 mm

Lunghezza agitatore: 590 mm

Velocita senza carico: B A mi.n'W
II: 0 =710 min”

Peso prodotto con agitatore: 4.22 kg

Peso prodotto senza agitatore: 3.02kg

Dimensioni prodotto (L x P x H):

Compresi nel pacco

34.5x19.6 x 85cm

Miscelatore universale

Attaco rapido

2x chiave per flangia

Pala di miscelazione universale

Certificazioni

Dati logistici

* Batteria e caricabatterie non incluse

CE, EMC, PAHSs, RoHS, REACH, GS

Articolo-No.: 7063459
EAN: 4050255041040
HS codice: 8467 2199

Dimensioni confezione unitaria
(LxPxH):

61 x29x23cm

Peso lordo imballaggio: 5.98 kg
Quantita / Masterbox: 2 pezzi
(DLiTPexn:)i?ni Masterbox 63 x 30 x 49 om
Peso lordo Masterbox: 13.17kg
Quantita / Pallet: 24 pezzi

CTN 20" 588 pezzi

CTN 40" 1204 pezzi

HC 40" 1376 pezzi

MAXXPACK 1’y

GARANZIA

www.batavia.eu



BATATIA
PISTOLA-SILICONE

La collezione Maxxpack di Batavia & una nuova
piattaforma sensibile agli ioni di litio da 18 V per attivita
esterne ed interne. Grazie a Maxxpack puoi azionare
molti strumenti utilizzando una sola batteria e un
caricabatterie.

+ Una batteria per piu di 30 utensili

+ Adatta a tutti i comuni adesivi e sigillanti
+ Getto continuo ad alta pressione con funzione

antigoccia
+  Velocita variabile per un controllo preciso del
flusso di materiale

* Luce LED

/ Max. 300 ml

\A Max. 0.8 - 9.3
mm/s

A Luce LED \A 2000 Nm

Inrmazioni tecniche
Voltaggio batteria:

18V Li-lon

Velocita di estrusione

max. 0.8 — 9.3 mm/s

Pressione di estrusione: 2000 Nm
Dimensioni caricatore: max. 300 ml
Peso prodotto senza batteria: 1.95kg
Dimensioni prodotto (L x P x H): 482 x 27 x7.4cm

Compresi nel pacco

Pistola al silicone

Certificazioni

Dati logistici

* Bateria e caricabatterie non inclusi

CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, GS

Articolo-N.: 7063927
EAN: 4050255046755
HS code: 84672920

Dimensioni confezione
unitaria (L x P x H):

43.5x28.5x8cm

Peso lordo imballaggio: 2.23kg
Quantita/ Masterbox: 4 pz
Ei;nfl;s)izoni masterbox (L 45 % 34 % 30 om
Peso lordo masterbox: 10 kg
Quantita / Pallet: 100 pz

CTN 20" 2408 pz

CTN 40" 4928 pz

HC 40" 5632 pz

2 ANNI

GARANZIA

UNA BATTERIA

www.batavia.eu



BATAVIA
MAXXSERIES femssiwaser

Veocita di estrusione: max. 70 mm/min
Pressione di estrusione: 75kgs
+ Adatta a tutti i comuni adesivi e sigillanti Dimensioni del caricatore: max. 300 ml

Peso del prodotto senza batteria: 0.9 kg

« Pressione di scarico alta e continua
. . . Dimensioni prodotto (L x P x H): 36 x22.5x6.5cm
« Cambio del caricatore facile e veloce

Compresi nel pacco

Pistola al silicone

/ Max. 300 ml \/\ 70 mm/min * 4x AA Batterie non incluse

Certificazioni
CE, EMC, PAHs, RoHS, REACH, GS

\/\ 75kgs Dati logistici

Articolo-N.: 7063994

EAN: 4050255047301

HS code: 84672920

I wexamasen

Peso lordo imballaggio: 1.16 kg

Quantita / Masterbox: 4 pcs

Dimensioni Masterbox (L 375 33 x 26 ¢

x P x H):

Peso lordo imballaggio: 515kg
Quantita / Pallet: 210 pz
CTN 20" 4590 pz
CTN 40" 9180 pz
HC 40" 11220 pz

2 ANNI

GARANZIA

www.batavia.eu



BATAVIA
STURA SCARICI

La collezione Maxxpack di Batavia € una nuova
piattaforma flessibile agli ioni di litio da 18V per
attivita interne ed esterne. Grazie a Maxxpack puoi
azionare molti strumenti utilizzando una sola
batteria e un caricatore.

« 1 batteria per piu di 30 attrezzi

+ Perfetto per sturare fogne, vasche e lavandini
+ Stura facilmente gli scarici

* Per tubi di scarico di diametro da 19 a 50 mm
+ Lunghezza molla di sblocco 6.8 metri

* LucealED

« Impugnatura comoda per una presa sicura

Informazioni tecniche

Voltaggio batteria: 18V Li-lon
Velocita senza carico: 0 - 560 min”
Capacita di drenaggio: @19 - 50 mm
Lunghezza tubo flessibile: 7m
Lunghezza di lavoro: 6.8m
Diametro tubo / testa tubo: @7/12mm
Peso senza bateria: 3.46 kg

Dimensioni prodotto (LxPxH):

Compresi nel pacco

40x17x20cm

Stura scarici

Certificazioni

Dati logistici

* Batteria e caricabatterie non inclusi

CE, EMC, PAHSs, RoHS, REACH, GS

11" 0 - 560 min~’

W @7 /12 mm

.Q% Automatico
Ml 6.8 m

"y

'%" Luce LED

¥

-

Articolo-No.: 7063455
EAN: 4050255040968
HS code: 8467 2920

Dimensioni confezione
unitaria (L x P x H):

435x19x24.5cm

Peso lordo imballaggio: 4.1 kg

Quantita / Masterbox: 2 pezzi
(Dl_ir:injigr;:i Masterbox 45 x 39 x 27 om
Peso lordo Masterbox: 9 kg

Quantita / Pallet: 48 pezzi

CTN 20" 1248 pcs

CTN 40" 2560 pezzi

HC 40" 2880 pezzi

GARANZIA

UNA BATTERIA

www.batavia.eu



BATATIA
FORBICE CORDLESS

+  Forbice universale senza fili 3.6 Volt

+ Adatto per il taglio di tutti | tipi di
materiali ad esempio: tessuti, pelle,
cartone, carta da parati

+  Testina di ricambio disponibile
+ Impugnatura morbida

Informazioni tecniche

Batteria a tensione nominale: 3.6V Li-lon
Charger: 230V
Tempo di carica: 3-5ore

Compresi nel pacco

Taglierino Cordless

Testina di ricambio

3-5o0re

B 2o0v

Certificazioni

Dati logistici:

Caricabatterie

CE, RoHs, PAHS, REACH

Articolo-No.: 7047996

EAN: 4050255002744
HS code: 8467 2980
Dimensioni confezione unitaria

(LxPxH): 30x11x5cm
Peso lordo imballaggio: 0.6 kg
Quantita / Masterbox: 20 pezzi

Dimensioni Masterbox

45x 33 x31cm

(LxPxH):

Peso / Masterbox: 13.5kg
Quantita / Pallet: 480 pezzi
CTN 20" 12300 pezzi
CTN 40" 25960 pezzi

BATAVIA

| MAXXSERIES

2 ANNI

GARANZIA

www.batavia.eu



SATATIA

FARO DA LAVORO
LED 360°

Collezione Maxxpack 18V

Il faro da lavoro LED ibrido 360° di Batavia, &
perfetto sia per il fai da te che per l'uso

professionale. E' una luce da lavoro ibrida unica,
che puo essere alimentata a rete oppure con una
batteria Maxxpack da 18V. Inoltre questa
lampada da lavoro illumina un'intera stanza con

un angolo di 360°.
+ lbrido: pud essere alimentato sia a rete o con un

abatterie Maxxpack da 18V
+ Diffonde luce con un angolo di 360°

+ Montato su un treppiedi per una maggiore stabilita

« Approvato per il fai da te e per uso professionale
+ Adatto per uso interno ed esterno grazie ad un

grado di protezione IP54

Voltaggio batteria: 18V Li-lon

LED: 216pz SMD LED 6500K
Grado di protezione IP: IP54

Grado di protezione IK IKO7

DC potenza(18V) 25W

DC Lumen (18V) 2700 lumen

DC tempo di lavoro (2Ah
batteria)

2,9 ore -100%

DC impostazioni luminosita
(18V)

4 impostazioni

AC alimentazione(230V) 45W

AC lumen (230V) 4300 Lumen
Lunghezza del cavo 2m

Peso prodotto senza 348 kg

accessori:

Dimensioni prodotto (L x P x H):

73.8x22.4x176.8cm

Faro da lavoro LED 360°

* Batteria e caricabatterie non incl.

CE, RoHS, PAHs, REACH

Articolo-No.: 7064211
EAN: 4050255049763
HS codice: 8513 1000

Dimensione confezione
unitaria (L x P x H):

74x21.5x16.8cm

Peso lordo imballaggio 4kg

Quantita / Masterbox: 1pz

Ei?fr;_'s)i:oni masterbox (L 44%32 x 26,5 om
Peso lordo masterbox 16 kg

Quantita / Pallet: 4pz

CTN 20" 940 pz

CTN 40" 1900 pz

HC 40" 2160 pz

2 ANNI

GARANZIA
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RISPLENDI

LUCE DA
LAVORO LED

Collezione Maxxpack 18V

SBATAVIA

TOOLS TO BUILD

IARTICOLO-NO.: 7064212 Www.bataviapower.com




SATATIA
LUCE DA LAVORO LED

Collezione Maxxpack 18V

Con la luce da lavoro LED 18V di Batavia lavori

sempre in un ambiente ben illuminato. Se hai
bisogno di una luce in casa, in officina, in giardino,
in garage o in qualsiasi altro luogo, questa luce da
lavoro a 18V e tutto cio di cui hai bisogno. E' dotata
di 4 diverse impostazioni di luminosita, che
possono essere regolate in base alle proprie
preferenze. La luce da lavoro LED fa parte della
collezione Maxxpack, all'interno della quale puoi
utilizzare piu di 30 diversi elettroutensili con una
sola batteria ed un caricabatterie.

« Un faro da lavoro versatile e robusto
da 18V
« Laluce a LED con 1800 lumen

fornisce una luce brillante

+  Con 4 impostazioni di luminosita
(25%/50%/75%/100%)

+ Altamente flessibile grazie alla testa
che puo essere ruotata

« Incluso un morsetto per fissare la
luce su diverse superfici

Voltaggio batteria: 18V Li-lon

Potenza: 15 W

LED: 70pz SMD LED 6500K
Grado di protezione IP: IP54

Lumen: 1800 lumen
Impostazioni: 25%/50%/75%/100%

25%-10h/ 50% - 5h/ 75% - 2.2

Tempo di lavoro (2Ah): h/100%-2.5h

Rotazione testa faro: Si

Morsetto: Si

eso prodotto senza

> 1.11 kg
accessort.

Dimensioni prodotto (L x P x H): 15x23.1x18.4cm

Luce da lavoro LED

* Batterie e caricabatterie non incl.

GS; CE; EMC; REACH; ROHS; PAHS

Articolo-No.: 7064212
EAN: 4050255049770
HS codice: 8513 1000

Dimensioni confezione

unitaria (L x P x H) SUIIDEADisicm

2 ANNI
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BATATIA

PROTEZIONE PER LA
GRONDAIA

La tua Grondaia sara perfettamente protetta con
questo prodotto. Questa spazzola per grondaie si
adatta a qualsiasi tipo di grondaia e la mantiene libera
da foglie, sporco e ramoscelli. Non dovrai piu salire su
una scala e rischiare la tua vita per ripulire le grondaie!

+  Semplice da maneggiare e veloce da
applicare.

+ Lagrondaia non | intasera piu e
I'acqua potra defluire senza ostacoli.

Informazioni tecniche

Lunghezza:

4m

Diametro:

Compresi nel pacco

120 mm

Protezione per la grondaia

@ 4m Q 120 mm

Dati logistici

Item-No.: 7062050

EAN: 4050255024968
HS code: 6307 9098

Peso lordo imballaggio 0.67 kg
Quantita / Masterbox: 1 pezzo
Quantita / Pallet: 48 pezzi

GARANZIA

www.batavia.eu



BATATIA

CAVALLETTO
DA LAVORO

Il cavalletto da lavoro Batavia € un attrezzo
regolabile, pieghevole e portatile che ti aiutera a
portare a termine qualsiasi lavoro di segatura.

+ Ciascun piede pud essere regolato
indipendentemente I'uno dall'altro.

+ Piano dilavoro 99.5cm x 13.5 cm con
tappetino in gomma anti scivolo.

+ Con maniglia per il trasporto.

Informazioni tecniche

Piedini regolabili: 63.5-90cm
Altezza: 63.5-90cm
Dimensioni piano: 99.5x13.5x7cm
Dimensioni (in piedi): 99.5 x 60 cm
Base: 99.5cm

Peso max: 150 kg

Peso prodotto senza 7kg

accessori:

Dimensioni prodotto (L x P x H):

Compresi nel pacco

Dati logistici

99.5 x 50 x 64.5 - 91 cm

Cavalletto da lavoro

Item-No.: 7062252
EAN: 4050255027266
HS code: 7326 9098

Altezza Max

- Peso Max I
150 kg 90 cm

Dimensioni confezione unitaria
(LxPxH):

101 x 8 x 14.1 cm

Peso lordo imballaggio:

7.45kg

Quantita / Masterbox:

1 pezzo

Dimensioni Masterbox
(LxPxH):

107 x8x 14.1 cm

Peso lordo Masterbox: 8 kg
Quantita / Pallet: 50 pezzi
CTN 20" 1720 pezzi
CTN 40" 2700 pezzi
HC 40" 27277 pezzi

BATAVIA
SAWHORSE

Adjustal

GARANZIA

www.batavia.eu



BATATIA
BANCO DI LAVORO

Ideale per casa e artigiani
Banco da lavoro molto pratico e robusto con piano
d’appoggio che offre 4 diverse funzioni:

+ Piano da tavolo solido:
Da utilizzare come banco da lavoro convenzionale
+ Supporto palla:
Per il movimento flessibile di oggetti, ad esempio
durante la fresatura
« Supporto rullo:
Come estensione per tavoli da taglio
* SupportoaV:
Consente il centraggio del materiale tondo

- Max. peso I
200 kg

Max. altezza
127.5cm

Informazioni tecniche

Peso max: 200 kg
Supporto solido: 200 kg
Supporto a sfera o a rullo: 100 kg
Supporto a V: 45kg
Dimensioni (in piedi): 60 x 54 cm
Dimensioni (piegato): 15x 54 cm
Altezza di lavoro: 78 -127.5cm
Peso senza accessori: 11.26 kg

Dimensioni prodotto (L x P x H):

Compresi nel pacco

Dati logistici

67 x75x83-128cm

Banco da lavoro multifunzionale

Articolo-No.: 7061273

EAN: 4050255016970
HS code: 7326 9098
?Ij)r:]Pexn:)i:oni confezione unitaria 79 x 26 x 20 ¢m
Peso lordo imballaggio: 12 kg

Quantita / Masterbox: 1 pezzo

Dimensioni Masterbox
(LxPxH):

79.5x26.5x20.5

Peso lordo Masterbox: 12.8kg
Quantita / Pallet: 36 pezzi
CTN 20" 740 pezzi
CTN 40" 1500 pezzi
HC 40" 1650 pezzi

BATAVIA
MAXXWORK

GARANZIA

www.batavia.eu
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Supporto standard T Ganasce per tubi Ganasce metallo .

Barra di estensione

—

Supporto a rullo
? Accessori: Articolo-No EAN codice

- Barra di estensione (2 Pezzi): 7060547 4050255011807
Supporto standard: 7060548 4050255011821
Supporto a rullo: 7060549 4050255011845
Ganasce in metallo (2 Pezzi): 7060551 4050255011883
Vassoio porta utensili: 7060550 4050255011869
Ganasce per tubi (2 Pezzi): 7061291 4050255017335

Una vasta selezione di accessori esclusivi con il Croc Lock per
migliorare il lavoro e il bloccaggio:

Barra di estensione: necessaria per il montaggio della gamma Crock Dock.

Supporto standard: supporto semplice alternativo rivestito in materiale PTFE.

Supporto a rullo: rulli regolabili in altezza per un facile spostamento; supporto per materiali pit lunghi.
Ganasce in metallo: Robuste ganasce in metallo per una presa sicura su superfici irregolari.
Vassoio porta utensili: Semplice vassoio per avere tutti gli strumenti a portata di mano.

Ganasce per tubi: Ganasce per una presa forte e sicura dei tubi tondi.

YEAR WARRANTY
§ ANS DE GARANTIE
=" UAHRE GARANTIE

WWW.BATAVIA.EU




BATAVIA
CROC LOCK

Multifunzionale: un banco da lavoro straordinario per
molte applicazioni come tenere porte, recinzioni, legno,
pannelli del soffitto, biciclette, metallo, componenti per
auto e molto altro.

+ Potente Sistema di bloccaggio, con una forza
fino a 1000 Kg.

+ Il Sistema di bloccaggio a pedale consente di
avere enrambe le mani libere.

+ La manopola di blocco fornisce un rilascio
rapido per ogni tipo di materiale bloccato.

- E possibile ordinare separatamente una vasta
e unica selezione di accesori per il Croc Lock.

Forza di bloccaggio: ‘ Peso Max
-’l l‘- 1000kg 150 kg
4B  Range dibloccaggio: Lavoro a mani
<~ 956cm W ibere

Informazioni tecniche

Peso max: 150 kg
Dimensioni (in piedi): 107 x 106 x 87.5cm
Dimensioni (piegato): 79.7 x 30 x 32.5cm
Altezza piano lavoro: 87.5¢cm
Dimensione ganascia: 20.5x8cm
Range bloccaggio: 0-956cm
Forza bloccaggio: 1000 kg

Peso prodotto senza

accessori: 19kg
Dimensioni prodotto (L x WPx H): 107 x 98 x 90 cm
Compresi nel pacco

Croc Lock

Dati logistici

Item-No.: 7059645

EAN: 4050255010282
HS code: 7326 9098
Dimensioni confezione unitaria
(LxPxH): 85x 36 x37cm
Peso lordo imballaggio: 21.6 kg
Quantita / Masterbox: 1 pc
Dimensioni Masterbox
(LxPxH): 86 x 37 x 38 cm
Peso lordo Masterbox: 21.7 kg
Quantity / Pallet: 10 pezzi
20'GP: 254 pezzi
40'GP: 534 pezzi

Sr—

GARANZIA

www.batavia.eu



BATATIA

SCALA
TELESCOPICA

+ Costruzione leggera e compatta in alluminio.
*+ Per uso interno ed esterno

« Sicura: tecnologia SOFT CLOSE

+ Lunghezza estesa 2.63 m — 8 pioli

Informazioni tecniche

Numero di pioli: 8(9)

Lunghezza min.: 0.73m
Lunghezza max.: 2.63m
Altezza di lavoro max.: 3.40m
Larghezza: 46cm
Capacita di carico: 150 kg
Peso prodotto senza accessori: 8kg

!

Dimensioni prodotto (L x P x H):

Compresi nel pacco

83 - 263 x46x8cm

Scala telescopica

Certificazioni

EN 131, TUV
Dati logistici
Articolo-No.: 7063650
EAN: 4050255043730
HS codice: 7616 9990
E):Tpexn:)i:oni confezione unitaria 45.5x 85.0 x 75.0 cm
Peso lordo imballaggio: 9.02kg
Quantita / Masterbox 1 pezzi
Quantita / Pallet: 36 pezzi
CTN 20" 1008 pezzi
CTN 40" 2044 pezzi
HC 40" 2263 pezzi

Type Approved
Safety.

Regular Production
Surveillance

www.tuv.com
ID 1419073782

www.batavia.eu



BATATIA

SCALA
TELESCOPICA

+ Costruzione leggera e compatta in alluminio.

+ Per uso interno ed esterno.
+ Sicura: tecnologia SOFT CLOSE
+ Lunghezza estesa 3.27 m - 10 pioli

Informazioni tecniche

Numero di pioli: 10 (11)
Lunghezza min.: 0.83m
Lunghezza max.: 327m
Altezza max raggiunta.: 4.02m

83.5 cm (con barra di bilanciamento)

Larghezza:
Capacita di carico: 150 kg
Peso prodotto senza 1128 kg

accessori:

Dimensioni prodotto (L x P x H):

83 - 327 x83.5x8cm

Delivery includes
Scala telescopica
Barra di bilanciamento
Certificazioni
EN 131, TUV
Dati logistici
Articolo-No.: 7063596
EAN: 4050255042757
HS codice: 7616 9990
E):Tpexn:)i?ni confezione unitaria 50 5 86.0 x 84.8 cm
Peso lordo imballaggio: 12.5kg
Quantita / Masterbox: 1 pezzo
Quantita / Pallet: 21 pezzi
CTN 20" 680 pezzi
CTN 40" 1500 pezzi
HC 40" 1700 pezzi

N\ Type Approved
Safety

Regular Production
Surveillance.

www.tuv.com
1D 0000069114

www.batavia.eu



BATATVIA

SCALA
TELESCOPICA

Telescopic ladder 3.81T m

+ Costruzione in alluminio leggera e compatta.

+ Peruso interno ed esterno.

+ Sicura: tecnologia SOFT CLOSE.

+ Lunghezza estesa 3,81 m — 12 pioli.

+ Adatta per uso domestic e professionale.

Numero dipioli: 12 (13)

Lunghezza min.: 091Tm

Lunghezza max.: 3.8Tm

Altezza max. raggiunta: 46m

Larghezza: 88 cm (con barra bilanciamento)
Capacita di carico: 150 kg

Peso prodotto senza
accessori:

Dimensioni prodotto (L x P x H): 91 -381x88x9cm

15.3kg

Scala telescopica

Barra di bilanciamento

EN 131, TUV

Articolo-No.: 7063088

EAN: 4050255039344
HS code: 7616 9990
Dimensioni confezione unitaria

(LxPxH): 54 x10%x 91 cm
Peso lordo imballaggio: 16.8 kg
Quantita / Masterbox: 1 pezzi
Quantita / Pallet: 20 pezzi

CTN 20" 560 pezzi

CTN 40" 1170 pezzi

HC 40" 1320 pezzi

2 ANNI

GARANZIA

www.batavia.eu



STRUMENTO
SALVAVITA

MAXXSAFE

ROMPI-VETRO AUTOMOBILE

ARTICOLO-N.: 7063860 www.bataviapower.com




BATAVIA
MA)XSAFE

Decine di migliaia di auto in tutto il mondo finiscono in
acqua ogni anno. Il 99% della auto affonda a testa in
giu. 11 30% ha bisogno di un aiuto professionale
altrimenti, nel peggiore dei casi, si corre il rischio di
affogare in auto. La maggior parte degli strumenti non
sono sufficienti o non a portata di mano, mentre alcuni
non funzionano bene sott'acqua. Il MAXXSAFE & un
dispositivo salvavita.
[ Facile da montare sul lunotto above
[ Funziona sopra e sott'acqua
[ L'opzione migliore per sfondare la

finestra in una situazione di panico

[z Individuabile tramite la spia LED di avvertimento

che si accende a contatto con I'acqua
[ Testato e approvato dal TUV
[ Testato fino a 88mm di vetro

temperato

oSN

S INCIDENTE
@) GIRARE

@
m FUGGIRE

Informazioni tecniche
Etichetta:

3M®

Batteria:

CR1632 3V a bottone

Peso del prodotto
senza accessori:

0.11 kg

Dimensioni prodotto (L x P x H):

Inclusi nel pacco

82 x 82 x 54 cm

Maxxsafe

Certificazioni

Dati logistici

Taglierino per cintura

CE, TUV, RoHS, PAHs, REACH

Articolo-N.: 7063860
EAN: 4050255046151
HS code: 8708 9997

Dimensioni confezione
unitaria (L x P x H):

14.5x17.5x58cm

Peso lordo imballaggio:

0.19kg

Quantita / Masterbox:

8pz

Dimensioni Masterbox (L
x P x H):

33.5x26x20cm

Peso lordo Masterbox 1.6kg
Quantita/ Pallet: 640 pz
CTN 20" 13,904 pz
CTN 40" 28,424 pz
HC 40" 33,592 pz

MA)XSAFE

2 ANNI

GARANZIA

www.bataviapower.com






BATAVIA WELCOMES YOUR VISIT!

BATATIA

Via Roma, 246 - 33019 Tricesimo (Ud) - Italia - Tel. +39 0432 1451751 - Tel. +39 0432 1451533
e-mail: info@bataviaitalia.it. - www.bataviaitalia.it



